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ADAMS	(W.	DAVENPORT).–	A	Dictionary	of	the	Drama:	A	Guide	to	the	Plays,	Playwrights,	Players,	and
Playhouses	of	the	United	Kingdom	and	America,	from	the	Earliest	Times	to	the	Present.	Vol.	I.	(A	to	G).
Demy	8vo.	cloth,	10s.	6d.	net.–Vol.	II.,	completing	the	Work.	Is	in	preparation.

ALLEN	(GRANT),	Books	by.
Crown	8vo	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.

Babylon.	With	12	Illustrations.
Strange	Stories.
The	Beckoning	Hand.
For	Maimie's	Sake.
Philistia.
The	Devil's	Die.
This	Mortal	Coil.
Dumaresq's	Daughter.
Under	Sealed	Orders.
The	Duchess	of	Powysland.
Blood	Royal.
Ivan	Groet's	Masterpiece.
The	Scallywag.	With	24	Illustrations.
In	all	Shades.
The	Great	Taboo.
At	Market	Value.

The	Tents	of	Shem,	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

ANDERSON	(MARY).–Othello's	Occupation.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

ANTROBUS	(C.	L.),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Quality	Corner.
The	Wine	of	Finvarra.
Wildersmoor.

The	Stone	Ezel.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

ALEXANDER	(Mrs.),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.	each;	post	8vo.	picture	boards.	2s.	each.

Valerie's	Fate.
A	Life	Interest.
Blind	Fate.
Mona's	Choice.
Woman's	Wit.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Cost	of	her	Pride.
A	Golden	Autumn.
Barbara,	Lady's	Maid	&	Peeress.
Mrs.	Crichton's	Creditor.
A	Missing	Hero.
A	Fight	with	Fate.
The	Step-mother.

ALMAZ	(E.	F.).–Copper	under	the	Gold.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

AMERICAN	FARMER,	LETTERS	FROM	AN.	By	J.	H.	ST.	JOHN	CRÈVECOEUR.	Demy	8vo.	cloth,	6s.	net.

APPLETON	(G.	W.).–Rash	Conclusions.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

ARNOLD	(E.	L.),	Stories	by.
The	Wonderful	Adventures	of	Phra	the	Phœnician.	Crown	8vo.	cloth,	with	12	Illusts.	by	H.	M.	PAGET.

3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
The	Constable	of	St.	Nicholas.	With	a	Frontispiece.	Crown	8vo.	cloth,,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.

ART	and	LETTERS	LIBRARY	(The.)	Large	crown	8vo.	Each	volume	with	8	Coloured	Plates,	and	24	in	Half-



tone.	 Bound	 in	 cloth,	 7s.	 6d.	 net	 per	 vol.	 EDITION	 DE	 LUXE,	 small	 4to.	 printed	 on	 pure	 rag	 paper,	 with
additional	Plates,	parchment.	15s.	net	per	vol.

Stories	of	 the	Italian	Artists	 from	Vasari.	Collected	and	arranged	by	E.	L.	SEELEY.	Small	4to.	with	13
Coloured	Plates	and	24	in	Half-tone.

Artists	 of	 the	 Italian	 Renaissance:	 their	 Stories	 as	 set	 forth	 by	 Vasari,	 Ridolfi,	 Lanzi,	 and	 the
Chroniclers.	Collected	and	arranged	by	E.	L.	SEELEY.

Stories	of	the	Flemish	and	Dutch	Artists,	from	the	time	of	the	Van	Eycks	to	the	End	of	the	Seventeenth
Century,	drawn	from	Contemporary	Records.	Collected	and	arranged	by	VICTOR	REYNOLDS.

Stories	of	the	English	Artists,	from	Van	Dyck	to	Turner	(1600-1851).	Collected	and	arranged	by	RANDALL
DAVIES	and	CECIL	HUNT.

Stories	of	the	French	Artists,	from	Clouet	to	Delacroix.	Collected	and	arranged	by	P.	M.	TURNER	and	C.	H.
COLLINS	BAKER.

Stories	of	the	Spanish	Artists	until	GOYA.	By	Sir	WILLIAM	STIRLING-MAXWELL.	Selected	and	arranged	byLUIS
CARREÑO.	With	Introduction	by	EDWARD	HUTTON.

Stories	of	the	German	Artists.	By	Prof.	Dr.	HANS	W.	SINGER.

The	Little	Flowers	of	S.	Francis	of	Assisi.	Translated	by	Prof.	T.	W.	ARNOLD.	With	8	Illustrations	in	Colour
and	24	In	Half-tone.

Of	the	Imitation	of	Christ,	by	THOMAS	À	KEMPIS,	as	translated	out	of	the	Latin	by	RICHARD	WHYTFORD	(A.D.
1556);	re-edited	 into	modern	English	with	an	Historical	 Introduction	by	WILFRID	RAYNAL,	O.S.B.	With	8
Reproductions	 in	 four	 Colours,	 and	 decorations	 in	 line,	 after	 Water	 colours	 by	 W.	 RUSSELL	 FLINT.	 The
EDITION	DE	LUXE	has	four	additional	Plates	in	Colour	and	may	also	be	had	bound	in	pigskin	with	clasps,
25s.	net.

The	 Confessions	 of	 Saint	 Augustine.	 Translated	 by	 Dr.	 E.	 B.	 PUSEY.	 Edited	 by	 TEMPLE	 SCOTT.	 With	 an
Introduction	by	Mrs.	MEYNELL,	and	12	Plates	by	MAXWELL	ARMFIELD	in	four	Colours.	The	EDITION	DE	LUXE	has
the	plates	mounted,	and	may	also	be	had	bound	in	pigskin	with	clasps,	25s.	net.

Large	crown	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net	each;	parchment,	10s.	6d.	net	each.
Women	of	Florence.	By	Prof.	ISIDORO	DEL	LUNGO.	Translated	by	MARY	G.	STEEGMANN.	With	Introduction	by	Dr.

GUIDO	BIAGI,	2	Coloured	Plates	and	24	in	Half-tone.
The	Master	of	Game:	The	Oldest	English	Book	on	Hunting.	By	EDWARD,	Second	Duke	of	York.	Edited	by	W.

A.	and	F.	BAILLIE-GROHMAN.	 Introduction	by	THEODORE	ROOSEVELT,	Photogravure	Frontispiece	and	23	 full-
page	Illustrations.

ARTEMUS	WARD'S	Works.	Crown	8vo.	cloth,	with	Portrait,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

ARTIST	(The	Mind	of	the):	Thoughts	and	Sayings	of	Artists	on	their	Art.	Collected	and	arranged	by	Mrs.
LAURENCE	BINYON.	With	8	full-page	Plates.	Small	crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net.

ASHTON	(JOHN).–Social	Life	in	the	Reign	of	Queen	Anne.	With	85	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.
6d.

AUSTEN	(JANE),	The	Works	of,	 in	Ten	Volumes,	each	containing	Ten	Illustrations	in	Colour	by	A.	WALLIS
MILLS.	With	Notes	by	R.	BRIMLEY	JOHNSON.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net	per	vol.	The	Novels	are	as	follows:	I.
and	II.,	PRIDE	AND	PREJUDICE;	III.	and	IV.,	SENSE	AND	SENSIBILITY;	V.,	NORTHANGER	ABBEY;	VI.,
PERSUASION;	VII.	and	VIII.,	EMMA;	IX.	and	X.,	MANSFIELD	PARK.

AYESHA	 (MARION).–The	 Truth	 about	 a	 Nunnery:	 Five	 Years	 in	 a	 Paris	 Convent	 School.	 Crown	 8vo.
cloth,	6s.

AYSCOUGH	(JOHN),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.

Outsiders–and	In.
Mezzogiorno.
Hurdcott.
Faustula.

Marotz.	Crown	8vo.	cloth,	2s.	net.

AUTHORS	for	the	POCKET.	16mo,	cl.,	2s.	net	each;	leather,	3s.	net	ea.
The	Pocket	R.	L.	S.
The	Pocket	George	Borrow.
The	Pocket	Thackeray.
The	Pocket	Charles	Dickens.
The	Pocket	Richard	Jefferies.
The	Pocket	George	MacDonald.
The	Pocket	Emerson.
The	Pocket	Thomas	Hardy.



The	Pocket	George	Eliot.
The	Pocket	Charles	Kingsley.
The	Pocket	Ruskin.
The	Pocket	Lord	Beaconsfield.
The	Flower	of	the	Mind.

BACTERIA,	Yeast	Fungi,	and	Allied	Species,	A	Synopsis	of.	By	W.	B.	GROVE,	B.A.	With	87	Illustrations.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

BAILDON	(H.	B.)–Robert	Louis	Stevenson:	A	Study.	With	2	Portraits.	Crown	8vo.	buckram,	6s.

BALLADS	 and	 LYRICS	 of	 LOVE,	 selected	 from	 PERCY'S	 'Reliques.'	 Edited	 with	 an	 Introduction	 by	 F.
SIDGWICK.	With	10	Plates	in	Colour	after	BYAM	SHAW.	R.I.	Large	fcap.	4to,	cloth,	6s.	net.

Legendary	Ballads,	selected	from	PERCY'S	 'Reliques.'	Edited	with	an	Introduction	by	F.	SIDGWICK.	With	10
Plates	in	Colour	after	BYAM	SHAW,	R.I.	Large	fcap.	4to,	cloth,	6s.	net.

⁂	The	above	2	volumes	may	also	be	had	in	the	ST.	MARTIN'S	LIBRARY,	post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net	each;
leather,	gilt	edges,	3s.	net	each.

BARDSLEY	(Rev.	C.	W.).–English	Surnames:	Their	Sources	and	significations.	Cr.	8vo.	cloth,	7s.	6d.

BARGAIN	BOOK	(The).	By	C.	E.	 JERNINGHAM	and	LEWIS	BETTANY.	With	9	 Illustrations	and	9	Tabular	Charts.
Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

BARING-GOULD	 (S.),	Novels	 by.	 Crown	 8vo.	 cloth,	 3s.	 6d.	 each;	 post	 8vo.	 illustrated	 boards,	 2s.	 each;
POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.

Red	Spider.
Eve.

BARKER	(ELSA).–The	Son	of	Mary	Bethel.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

BARR	(AMELIA	E.).–Love	will	Venture	in.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cloth,	1s.	net.

BARR	(ROBERT),	Stories	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

In	a	Steamer	Chair.	With	2	Illusts.
From	Whose	Bourne,	&c.	With	47	Illustrations	by	HAL	HURST	and	others.
Revenge!	With	12	Illustrations	by	LANCELOT	SPEED	and	others.
A	Woman	Intervenes.
A	Prince	of	Good	Fellows.	With	15	Illustrations	by	E.	J.	SULLIVAN.
The	Unchanging	East.

The	Speculations	of	John	Steele.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

BARRETT	(FRANK),	Novels	by.
Post	8vo.	illust.	bds.,	2s.	ea.;	cl.,	2s.	6d.	ea.

The	Sin	of	Olga	Zassoulich.
Little	Lady	Linton.
John	Ford;	and	His	Helpmate.
A	Recoiling	Vengeance.
Honest	Davie.
Lieut.	Barnabas.

Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	Illust.	boards,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Found	Guilty.
For	Love	and	Honour.
Between	Life	and	Death.
Fettered	for	Life.
A	Missing	Witness.	With	8	Illus's.
The	Woman	of	the	Iron	Bracelets.
The	Harding	Scandal.
A	Prodigal's	Progress.
Folly	Morrison.

Crown,	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Under	a	Strange	Mask.	With	19	Illustrations	by	E.	F.	BREWTNALL.



Was	She	Justified?
Lady	Judas.
The	Obliging	Husband.	With	Coloured	Frontispiece.
Perfidious	Lydia.	With	Frontispiece	by	DUDLEY	TENNANT.

Fettered	for	Life.	POPULAR	EDITION	medium	8vo.	6d.
The	Error	of	Her	Ways.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cl.,	1s.	net.

BARRINGTON	(MICHAEL),	Novels	by.
The	Knight	of	the	Golden	Sword.	Crown	8vo.	cloth,	6s.
The	Lady	of	Tripoli.	With	Illustrations.	Crown	8vo.	buckram	gilt,	5s.

BASKERVILLE	(JOHN):	A	Memoir.	By	RALPH	STRAUS	and	R.	K.	DENT.	With	13	Plates.	Large	quarto,	buckram,
21s.	net.

BATH	(The)	In	Diseases	of	the	Skin.	By	J.	L.MILTON.	Post	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.

BEACONSFIELD,	LORD.	By	T.	P.	O'CONNOR,	M.P.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

BEARD	(JOHN),	D.Sc.–The	Enzyme	Treatment	of	Cancer.	With	Illusts.	Demy	8vo.	cl.,	7s.	6d.	net.

BENNETT	(ARNOLD),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Leonora.
A	Great	Man.
Teresa	of	Watling	Street.	With	8	Illustrations	by	FRANK	GILLETT.
Tales	of	the	Five	Towns.
Hugo.
Sacred	and	Profane	Love.
The	Gates	of	Wrath.
The	Ghost.
The	City	of	Pleasure.
The	Grand	Babylon	Hotel.

Sacred	and	Profane	Love.	CHEAP	EDITION,	crown	8vo.	1s.	net;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.
Leonora.	POPULAR	EDITION,	crown	8vo.	cloth	2s.	net.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Grand	Babylon	Hotel.
The	City	of	Pleasure.
Hugo.

BENNETT	(W.	C.).–Songs	for	Sailors.	Post	8vo.	cloth,	2s.

BESANT	and	RICE,	Novels	by.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illust.	bds.	2s.	each;	cl.	limp.	3s.	6d.
each.

Ready-Money	Mortiboy.
The	Golden	Butterfly.
My	Little	Girl.
With	Harp	and	Crown.
This	Son	of	Vulcan.
The	Monks	of	Thelema.
By	Celia's	Arbour.
The	Chaplain	of	the	Fleet.
The	Seamy	Side.
The	Case	of	Mr.	Lucraft.
'Twas	In	Trafalgar's	Bay.
The	Ten	Years'	Tenant.

BESANT	(Sir	WALTER),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	1s.	each;	cloth	limp.	2s.	6d.	each.

All	Sorts	and	Conditions	of	Men.	With	12	Illustrations	by	FRED	BARNARD.
The	Captains'	Room,	&c.
All	in	a	Garden	Fair.	With	6	illustrations	by	HARRY	FURNISS.
Dorothy	Forster.	With	Frontispiece.



Uncle	Jack,	and	other	Stories.
Children	of	Gibeon.
The	World	Went	Very	Well	Then.	With	12	Illustrations	by	A.	FORESTIER.
Herr	Paulus.
The	Bell	of	St.	Paul's.
For	Faith	and	Freedom.With	Illusts.	by	A.	FORESTIER	and	F.	WADDY.
To	Call	Her	Mine,	&c.	With	9	Illusts.
The	Holy	Rose,	&c.	With	Frontispiece.
Armorel	of	Lyonesse.	With	12	Illusts.
St.	Katherine's	by	the	Tower.	With	12	Illustrations	by	C.	GREEN.
Verbena	Camellia	Stephanotis.
The	Ivory	Gate.
The	Rebel	Queen.
Beyond	the	Dreams	of	Avarice.	With	12	Illustrations	by	W.	H.	HYDE.
In	Deacon's	Orders,	&c.	With	Frontis.
The	Revolt	of	Man.
The	Master	Craftsman.
The	City	of	Refuge.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
A	Fountain	Sealed.
The	Changeling.
The	Fourth	Generation.
The	Orange	Girl.	With	8	Illustrations	by	F.	PEGRAM.
The	Alabaster	Box.
The	Lady	of	Lynn.	With	12	Illustrations	by	G.	DEMAIN-HAMMOND.
No	Other	Way.	With	12	Illustrations.

Crown	8vo.	picture	cloth,	flat	back,	2s.	each.
St.	Katherine's	by	the	Tower.
The	Rebel	Queen.

FINE	PAPER	EDITIONS,	post	8vo.	cloth,	gilt,	2s.	net	each;	leather,	gilt,	3s.	net	each.
London.
Westminster.
Jerusalem.	(In	collaboration	with	Prof.	E.	H.	PALMER)
Sir	Richard	Whittington.
Gaspard	de	Coligny.
All	Sorts	and	Conditions	of	Men.

CHEAP	EDITIONS,	cr.	8vo.	cloth,	1s.	net	each.
The	Alabaster	Box.
Verbena	Camellia	Stephanotis.
The	Rebel	Queen.

POPULAR	EDITIONS.	medium	8vo.	6d.	each
All	Sorts	and	Conditions	of	Men.
The	Golden	Butterfly.
Ready-Money	Mortiboy.
By	Celia's	Arbour.
The	Chaplain	of	the	Fleet.
The	Monks	of	Thelema.
The	Orange	Girl.
For	Faith	and	Freedom.
Children	of	Gibeon.
Dorothy	Forster.
Armorel	of	Lyonesse.
The	Lady	of	Lynn.
No	Other	Way.

Demy	8vo.	cloth,	5s.	net	each.
London.	With	125	Illustrations.



Westminster.	With	Etching	by	F.	S.	WALKER,	and	130	Illustrations.
South	London.	With	Etching	by	F.	S.	WALKER,	and	118	Illustrations.
East	London.	With	Etching	by	F.	S.	WALKER,	and	56	Illustrations	by	PHIL	MAY,	L.	RAVEN	HILL,	and	J.	PENNELL.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Fifty	Years	Ago.	With	144	Illusts.
The	Charm,	and	other	Drawing-room	Plays.	50	Illus.	by	CHRIS	HAMMOND,	&c.

St.	Katharine's	by	the	Tower.	CHEAP	EDITION	picture	cover,	1s.	net.
The	Eulogy	of	Richard	Jefferies.	With	Portrait.	Crown	8vo.	buckram,	6s.
Art	of	Fiction.	Fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net.

BIBLIOTHECAROMANICA:	The	Original	Text,	with,	where	necessary,	Notes.	Small	8vo.	 single	parts,	8d.
net	per	vol.;	cloth,	single	parts,	1s.	net	per	vol.	Where	two	or	more	units	are	bound	 in	one	volume	the
price	in	wrapper	remains	8d.	per	unit,	i.e.,	two	cost	1s.	4d.;	three	cost	2s.;	four	cost	2s.	8d.	In	cloth	the
additional	cost	is	4d.	for	the	first,	and	1d.	for	each	succeeding	unit:	i.e.,	one	unit	costs	1s.;	two	cost	1s.
9d.;	three	2s.	6d.;	four	3s.	3d.

1. Molière:	Le	Misanthrope.
2. Molière:	Les	Femmes	savantes.
3. Corneille:	Le	Cid.
4. Descartes:	Discours	de	la	méthode.

5-6. Dante:	Divina	Commedia	I.:	Inferno.
7. Boccaccio:	Decameron:	Prima	giornata.
8. Calderon.	La	vida	es	sueño.
9. Restif	de	la	Bretonne:	L'an	2000.

10. Camoes:	Os	Lusíadas:	Canto	I.,	II.
11. Racine:	Athalie.

12-15. Petrarca:	Rerum	vulgarium	fragmenta.
16-17. Dante:	Divina	Commedia	II.:	Purgatorio.
18-20. Tillier:	Mon	oncle	Benjamin.
21-22. Boccaccio:	Decameron:	Seconda	giornata.
23-24. Beaumarchais:	Le	Barbier	de	Seville.

25. Camões:	Os	Lusiadas:	III.,	IV.
26-28. Alfred	de	Musset;	Comédies	et	Proverbes

29. Corneille:	Horace.
30-31. Dante:	Divina	Commedia	III.:	Paradiso.
32-34. Prevost:	Manon	Lescaut.
35-36. Œuvres	de	François	Villon.
37-39. Guillem	de	Castro:	Las	Mocedades	del	Cid,	I.,	II.

40. Dante:	La	Vita	Nuova.
41-44. Cervantes:	5	Novelas	ejemplares.

45. Camões:	Os	Lusíadas:	V.	VI.,	VII.
46. Molière:	L'Avare.
47. Petrarca:	I	Trionfi.

48-49. Boccaccio:	Decameron:	Terza	giornaia.
50. Corneille:	Cinnna.

51-52. Camões:	Os	Lusíadas:	VIII.,	IX.,	X.
53-54. La	Chanson	de	Roland.
55-58. Alfred	de	Musset:	Premières	Poésies.

59. Boccaccio:	Decameron:	Quarta	giornata.
60-61. Maistre	PierrePathelin:	Farce	du	XV^e	siècle.
62-63. Giacomo	Leopardi:	Canti.
64-65. Chateaubriand:	Atala.

66. Boccaccio:	Decameron,	Quinta	giornata.
67-70. Blaise	Pascal:	Les	Provinciales.

BIERCE	(AMBROSE).–In	the	Midst	of	Life.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;p.	8vo.	bds.,	2s.;	cr.	8vo.	pic.	cov.	1s.
net.

BINDLOSS	(HAROLD),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

The	Mistress	of	Bonaventure.



Daventry's	Daughter.
A	Sower	of	Wheat.
Ainslie's	Ju-ju.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.
The	Concession-hunters.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

BLAKE	(WILLIAM):	A	Critical	Study	by	A.	C.	SWINBURNE.	With	a	Portrait.	Crown	8vo.	buckram,	6s.	net.
The	Marriage	of	Heaven	and	Hell,	and	A	Song	of	Liberty.	With	Introduction	by	F.G.	STOKES.	A	FLORENCE

PRESS	BOOK.	Crown	8vo.	hand-made	paper,	boards,	3s.	6d.	net;	parchment,5s.	net.

BOCCACCIO.–The	Decameron.	With	a	Portrait.	Post	8vo.	cloth,	gilt	top.	2s.	net;	leather,	gilt	edges,	3s.	net.

BODKIN	(McD.,	K.C.)–Shillelagh	and	Shamrock.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

BORDEAUX	(HENRI).–The	Parting	of	the	Ways.	Translated	by	LOUISE	S.	HOUGHTON.	Cr.	8vo.	cl.	6s.

BORENIUS	(TANCRED).–The	Painters	of	Vicenza,	With	15	full-page	Plates.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

BOSSES	 AND	 CORBELS	 OF	 EXETER	 CATHEDRAL.	 By	 E.	 K.	 PRIDEAUX	 and	 G.	 R.	 HOLT	 SHAFTO.	 With
Illustrations.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

BOSWELL'S	AUTOBIOGRAPHY.	BY	PERCY	FITZGERALD.	With	8	illus.	Demy	8vo.	cloth,	12s.	6d.	net.

BOURGET	(PAUL).–A	Living	Lie.	Translated	by	JOHN	DE	VILLIERS.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,
picture	cover,	1s.	net.

BOYLE	(F.).–Chronicles	of	No-Man's	Land.	Post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.

BRAND	(JOHN).–Observations	on	Popular	Antiquities.	With	the	Additions	of	Sir	HENRY	ELLIS.	Crown	8vo.
cloth,	3s.	6d.

BRAYSHAW	(J.	DODSWORTH)–Slum	Silhouettes:	Stories	of	London	Life.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

BREWER'S	(Rev.	Dr.)	Dictionaries.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net	each.
The	 Reader's	 Handbook	 of	 Famous	 Names	 in	 Fiction,	 Allusions,	 References,	 Proverbs,	 Plots,

Stories,	and	Poems.
A	Dictionary	of	Miracles:	Imitative,	Realistic,	and	Dogmatic.

BREWSTER	(Sir	DAVID),	Works	by.	Post	8vo.	cloth,	4s.	6d.	each.
More	Worlds	than	One:	Creed	of	Philosopher,	Hope	of	Christian.	Plates.
The	Martyrs	of	Science:	GALILEO,	TYCHO	BRAHE,	and	KEPLER.
Letters	on	Natural	Magic.	With	numerous	illustrations.

BRIDGE	 CATECHISM:	 QUESTIONS	 AND	 ANSWERS:	 including	 the	 PORTLAND	 CLUB	 CODE.	 By	 ROBERT
HAMMOND.	Fcap.	8vo.	cloth,	2s.	6d.	net.

BRIDGE	(J.	S.	C.).–From	Island	to	Empire:	A	History	of	the	Expansion	of	England	by	Force	of	Arms.	With
Maps	and	Plans.	Large	crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

BROWNING'S	(ROBT.)	POEMS.	Large	fcap.	4to.,	cloth,	6s.	net	each;	LARGE	PAPER	EDITION,	parchment,	12s.
6d.	 net	 each.–Also	 an	 Edition	 in	 the	 ST.	 MARTIN'S	 LIBRARY,	 post	 8vo.	 cloth,	 2s.	 net	 each;	 leather,	 3s.	 net
each.

Pippa	Passes;	and	Men	and	Women.	With	10	Plates	in	Colour	after	E.	FORTESCUE	BRICKDALE.
Dramatis	Personæ;	and	Dramatic	Romances	and	Lyrics.	With	10	Plates	in	Colour	after	E.	F.	BRICKDALE.

BRYDEN	(H.	A.).–An	Exiled	Scot.	With	Frontispiece	by	J.	S.	CROMPTON,	R.I.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

BRYDGES	(HAROLD).–Uncle	Sam	at	Home.	With	91	Illusts.	Post	8vo.	illust.	boards,	2s.;	cloth	limp,	2s.	6d.

BUCHANAN	(ROBERT),	Poems	and	Novels	by.
The	 Complete	 Poetical	 Works	 of	 Robert	 Buchanan.	 2	 Vols.,	 crown	 8vo.	 buckram,	 with	 Portrait

Frontispiece	to	each	volume	12s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.	each.
The	Shadow	of	the	Sword.
A	Child	of	Nature.
God	and	the	Man.	With	11	Illustrations	by	F.	BARNARD.
Lady	Kilpatrick.
The	Martyrdom	of	Madeline.
Love	Me	for	Ever.
Annan	Water.



Foxglove	Manor.
The	Now	Abelard.
Rachel	Dane.
Matt:	A	Story	of	a	Caravan.
The	Master	of	the	Mine.
The	Heir	of	Linne.
Woman	and	the	Man.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Red	and	White	Heather.
Andromeda.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Shadow	of	the	Sword.
God	and	the	Man.
Foxglove	Manor.

The	Shadow	of	 the	Sword.	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION.	Post	8vo.	 cloth,	gilt	 top,	2s.	net;	 leather,	gilt
edges,	3s.	net.

The	 Charlatan.	 By	 ROBERT	 BUCHANAN	 and	 HENRY	 MURRAY.	 Crown	 8vo.	 cloth,	 with	 Frontispiece	 by	 T.	 H.
ROBINSON,	3s.	6d.,	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

BURTON	(ROBERT).–The	Anatomy	of	Melancholy.	With	a	Photogravure	Frontispiece.	Demy	8vo.	 cloth
7s.	6d.

CAINE	(HALL),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each;	cloth	limp,
2s.	6d.	each.

The	Shadow	of	a	Crime.
A	Son	of	Hagar.
The	Deemster.
Also	LIBRARY	EDITIONS	 of	 the	 three	novels,	 crown	8vo.	 cloth,	6s.	 each;	CHEAP	POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.

portrait	cover,	6d.	each.	and	the	FINE	PAPER	EDITION	of	The	Deemster,	poll	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net,
leather	gilt	edges.	3s.	net.

CAMERON	(V.	LOVETT).–The	Cruise	of	the	'Black	Prince'	Privateer.	Cr.	8vo.	cloth,	with	2	Illustrations
by	P.	MACNAB	3s.	6d.;	post	8vo.	picture	boards.	2s.

CANCER,	THE	ENZYME	TREATMENT	OF.	By	JOHN	BEARD,	D.Sc.	With	Illustrations.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.
net.

CANZIANI	(ESTELLA).–Costumes,	Traditions,	and	Songs	of	Savoy.	With	50	Illustrations	in	Colour,	and
many	in	Line,	by	the	Author.	Demy	4to,	cloth,	21s.	net;	vellum,	31s.	6d.	net.

CARLYLE	(THOMAS).–On	the	Choice	of	Books.	Post	8vo.	cloth,	1s.	6d.

CARROLL	(LEWIS),	Books	by.
Alice	 in	Wonderland.	With	12	Coloured	and	many	Line	 Illustrations	by	MILLICENT	SOWERBY.	 Large	crown

8vo.	cloth	gilt,	3s.	6d.	net.
Feeding	the	Mind.	With	a	Preface	by	W.	H.	DRAPER.	Post	8vo.	boards,	1s.	net;	leather,	2s.	net.

CARRUTH	(HAYDEN).–The	Adventures	of	Jones.	With	17	Illusts.	Fcap.	8vo.	picture	cover,	1s.;	cloth,	1s.
6d.

CASTELLANE	(MARQUIS	DE).–Men	and	Things	of	My	Time.	Translated	by	A.	TEIXEIRA	DE	MATTOS.	With	13
Portraits.	Demy	8vo.	cl.,	6s.	net.

CHAPMAN'S	(GEORGE)	Works.	Vol	1.,	Plays	Complete,	 including	the	Doubtful	Ones.–Vol.	 II.,	Poems	and
Minor	Translations,	with	Essay	by	A.	C.	SWINBURNE–Vol.	III.,	Translations	of	the	Iliad	and	Odyssey.	Three
Vols.	crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

CHATFIELD-TAYLOR	(H.	C.)–Fame's	Pathway.	Cr.	8vo.,	cloth,	6s.

CHAUCER	for	Children:	A	Golden	Key.	By	Mrs.	H.	R.	HAWEIS.	With	8	Coloured	Plates	and	30	Woodcuts.
Crown	4to.	cloth,	3s.	6d.

Chaucer	for	Schools.	With	the	Story	of	his	Times	and	his	Work.	By	Mrs.	H.	R.	HAWEIS.	Demy	8vo.	cloth,	2S.
6D.

The	Prologue	to	the	Canterbury	Tales.	Printed	in	black-letter	upon	hand-made	paper.	With	Illustrations
by	AMBROSE	DUDLEY.	Fcap.	4to,	decorated	cloth,	red	top.	2s.	6d.	net.



⁂	See	also	THE	KING'S	CLASSICS,	p.	16.

CHESNEY	(WEATHERBY),	Novels	by.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Cable-man.
The	Romance	of	a	Queen.
The	Claimant.

CHESS,	The	Laws	and	Practice	of;	with	an	Analysis	of	the	Openings.	By	HOWARD	STAUNTON.	Edited	by	R.	B.
WORMALD.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

The	Minor	 Tactics	 of	 Chess:	 A	 Treatise	 on	 the	 Deployment	 of	 the	 Forces	 in	 obedience	 to	 Strategic
Principle.	By	F.	K.	YOUNG	and	E.	C.	HOWELL.	Long	fcap	8vo.	cloth,	2s.	6d.

The	Hastings	Chess	Tournament.	The	Authorised	Account	of	 the	230	Games	played	Aug.-Sept.,	1895.
With	 Annotations	 by	 PILLSBURY,	 LASKER,	 TARRASCH,	 STEINITZ,	 SCHIFFERS,	 TEICHMANN,	 BARDELEBEN,	 BLACKBURNE,
GUNSBERG,	TINSLEY,	MASON,	and	ALBIN;	Biographical	Sketches,	and	22	Portraits.	Edited	by	H.	F.	CHESHIRE.
Crown	8vo.	cloth,	5s.

CHILD'S	BOOK	of	VERSES,	A.	 With	 Illustrations	 in	 Colour	 by	 JESSIE	 WILLCOX	 SMITH,	 Crown	 4to,	 pictorial
cloth,	3s.	6d.	net.

CLARE	(AUSTIN).–By	the	Rise	of	the	River.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

CLAYTON	(MARGARET),	Books	for	Children	by.
Camping	In	the	Forest.	With	12	Coloured	Illusts.,	and	many	in	Line,	by	the	Author.	Fcap	4to,	cloth,	3s.

6d.	net.
Amabel	and	Crispin.	With	many	Illustrations.	Demy	8vo	cloth	3s.	6d.	net.

CLIVE	(Mrs.	ARCHER),	Novels	by.	Post	8vo.	cl.	3s.	6d.	ea;	bds,	2s.	ea.
Paul	Ferroll.
Why	Paul	Ferroll	Killed	his	Wife.

CLODD	(EDWARD).–Myths	and	Dreams.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

COLLINS	(J.	CHURTON,	M.A.).–Jonathan	Swift.	Cr.	8vo.	cl.	3s.	6d.

COLLINS	(MORTIMER	and	FRANCES),	Novels	by.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	 illustd.	bds.,	2s.
each.

From	Midnight	to	Midnight.
You	Play	me	False.
Blacksmith	and	Scholar.
The	Village	Comedy.
Frances.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Transmigration.
A	Fight	with	Fortune.
Sweet	Anne	Page.
Sweet	and	Twenty.

COLLINS	(WILKIE),	Novels	by.
Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	picture	boards,	2s.	each;	cl.	limp.	2s.	6d.	each.

Antonina.
Basil.
Hide	and	Seek.
The	Woman	in	White.
The	Moonstone.
Man	and	Wife.
The	Dead	Secret.
After	Dark.
The	Queen	of	Hearts.
No	Name.
My	Miscellanies.
Armadale.
Poor	Miss	Finch.
Miss	or	Mrs?
The	Black	Robe.



The	New	Magdalen.
Frozen	Deep.
A	Rogue's	Life.
The	Law	and	the	Lady.
The	Two	Destinies.
The	Haunted	Hotel.
The	Fallen	Leaves.
Jezebel's	Daughter.
Heart	and	Science.
"I	Say	No."
The	Evil	Genius.
Little	Novels.
The	Legacy	of	Cain.
Blind	Love.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
Antonina.
Poor	Miss	Finch.
The	Woman	In	White.
The	Law	and	the	Lady.
Moonstone.
The	New	Magdalen.
The	Dead	Secret.
No	Name.
Man	and	Wife.
Armadale.
The	Haunted	Hotel.
Blind	Love.

The	Woman	in	White.	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION.	Post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges,
3s.	net.

The	Frozen	Deep.	LARGE	TYPE	EDIT.	Fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net.

COBBAN	(J.	MACLAREN),	Novels	by.
The	Cure	of	Souls.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
The	Red	Sultan.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
The	Burden	of	Isabel.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

COLQUHOUN	(M.	J.).–Every	Inch	a	Soldier.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

COLT-BREAKING,	Hints	on.	By	W.	M.	HUTCHISON.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

COLTON	(ARTHUR).–The	Belted	Seas.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

COLVILL	(HELEN	H.).–The	Incubus.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

COMPENSATION	ACT	(THE),	1906:	Who	pays,	 to	whom,	to	what,	and	when	it	 is	applicable.	By	A.
CLEMENT	EDWARDS,	M.P.	Crown	8vo.	1s.	net;	cloth,	1s.	6d.	net.

COMPTON	(HERBERT),	Novels	by.
The	Inimitable	Mrs.	Massingham.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Wilful	Way.
The	Queen	can	do	no	Wrong.
To	Defeat	the	Ends	of	Justice.

COOPER	(E.	H.),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Geoffory	Hamilton.
The	Marquis	and	Pamela.

CORNWALL.–Popular	Romances	of	the	West	of	England:	The	Drolls,	Traditions,	and	Superstitions	of	Old
Cornwall.	Collected	by	ROBERT	HUNT,	F.R.S.	With	two	Plates	by	GEORGE	CRUIKSHANK.	Cr.	8vo.	cl.,	7s.	6d.



CRADDOCK	(C.	EGBERT),	by.
The	Prophet	of	the	Great	Smoky	Mountains.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
His	Vanished	Star.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
The	Windfall.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cloth,	1s.	net.

CRIM	(MATT).–Adventures	of	a	Fair	Rebel.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

CROCKETT	(S.	R.)	and	others.–Tales	of	our	Coast.	By	S.	R.	CROCKETT,	GILBERT	PARKER,	HAROLD	FREDERIC,	'Q.,'
and	W.	CLARK	RUSSELL.	With	13	Illustrations	by	FRANK	BRANOWYN.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

CROKER	(Mrs.	B.	M.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	 Illustrated	boards.	2s.	each;
cloth	limp,	2s.	6d.	each.

Pretty	Miss	Neville.
A	Bird	of	Passage.
Mr.	Jervis.
Diana	Barrington.
Two	Masters.
Interference.
A	Family	Likeness.
A	Third	Person.
Proper	Pride.
Village	Tales	&	Jungle	Tragedies.
The	Real	Lady	Hilda.
Married	or	Single?
'To	Let.'

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
In	the	Kingdom	of	Kerry.
Miss	Balmaine's	Past.
Jason.
Beyond	the	Pale.
Terence.	With	6	Illusts.	by	S.	PAGET.
The	Cat's-paw.	With	12	Illustrations.
The	Spanish	Necklace.	With	8	Illusts.	by	F.	PEGRAM.–Also	a	Cheap	Ed.,	without	Illusts.,	picture	cover,	1s.

net.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Infatuation.
Some	One	Else.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
Proper	Pride.
The	Cat's-paw.
Diana	Barrington.
Pretty	Miss	Neville.
A	Bird	of	Passage.
Beyond	the	Pale.
A	Family	Likeness.
Miss	Balmaine's	Past.	(Cr.	8vo.)
Married	or	Single?
The	Real	Lady	Hilda.
The	Spanish	Necklace.

CROSS	 (HELEN	R.).–Aunt	Maria's	 Dressing-table.	 A	 Book	 for	 Children	 to	 Paint	 in	 and	 to	 Read,	 with
Illustrations.	Square	8vo.	boards,	1s.	net.

CROSS	(MARGARET	B.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
A	Question	of	Means.
Opportunity.	With	Frontispiece	by	HILDA	B.	WIENER.
Up	to	Perrin's.

CRUIKSHANK'S	COMIC	ALMANACK.	Complete	 in	TWO	SERIES:	 the	FIRST	 from	1835	 to	1843:	 the	SECOND,
from	1844	to	1853.	With	many	hundred	Woodcuts	and	Steel	Plates	by	GEORGE	CRUIKSHANK	and	others.	Two
Vols,	crown	8vo.	cloth,	5s.	net	each.



CUMMING	(C.	F.	GORDON),	Works	by.	Demy	8vo.	cloth,	6s.	each.
In	the	Hebrides.	With	24	Illustrations.
In	the	Himalayas	and	on	the	Indian	Plains.	With	42	Illustrations.
Two	Happy	Years	In	Ceylon.	With	28	Illustrations.
Via	Cornwall	to	Egypt.	Frontis.

CUSSANS	(JOHN	E.).–A	Handbook	of	Heraldry:	including	instructions	for	Tracing	Pedigrees,	Deciphering
Ancient	MSS.,	&c.	With	408	Woodcuts	and	2	Colrd	Plates.	Crown	8v0.	cloth	6s.

DANBY	(FRANK).–A	Coquette	in	Crape.	Foolscap	8vo.	picture	cover,	6d.;	cloth,	1s.	net.

DAUDET	(ALPHONSE).–The	Evangelist;	or,	Port	Salvation.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	bds.,	2s.

DAVENANT	(FRANCIS).–Hints	for	Parents	on	Choice	of	Profession	for	their	Sons.	Crown	8vo.	1s.	6d.

DAVIDSON	(H.	C.).–Mr.	Sadler's	Daughters.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cloth,	1s.	net

DAVIES	(Dr.	N.	E.	YORKE.)–Works	by.	Cr.	8vo.	1s.	ea.;	cl..	1s.	6d.	ea.
One	Thousand	Medical	Maxims	and	Surgical	Hints.
Nursery	Hints:	A	Mother's	Guide.
The	Dietetic	Cure	of	Obesity	(Foods	for	the	Fat).	With	Chapters	on	the	Treatment	of	Gout	by	Diet.

Aids	to	Long	Life.	Cr.	8vo.	2s.;	cl.	2s.	6d.
Wine	and	Health:	How	to	enjoy	both.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

DEAKIN	(DOROTHEA),	Stories	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Poet	and	the	Pierrot.
The	Princess	&	the	Kitchen-maid.

DEFOE	(DANIEL).–Robinson	Crusoe.	With	37	Illusts.	by	GEORGE	CRUICKSHANK.	Post	8vo.	cloth,	gilt	 top.	2s.
net;	leather,	gilt	edges,	3s.	net.

DEMILLE	 (JAMES).–A	 Strange	 Manuscript	 found	 in	 a	 Copper	 Cylinder.	 Crown	 8vo.	 cloth,	 with	 19
Illustrations	by	GILBERT	GAUL,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

DEVONSHIRE	SCENERY,	The	History	of.	By	ARTHUR	W.	CLAYDEN,	M.A.	With	Illus.	Demy	8vo.	cl.,	10s.	6d.
net.

Devon:	Its	Moorlands,	Streams,	and	Coasts.	By	Lady	ROSALIND	NORTHCOTE.	Illustrated	in	Colours	by	F.	J.
WIDGERY.	Fcap.	4to.	cl.,	20s.	net.

Folk	 Rhymes	 of	 Devon:	 Notices	 of	 the	 Metrical	 Sayings	 found	 in	 the	 Lore	 of	 the	 People.	 By	 WILLIAM
CROSSING.	Demy	8vo.	cloth,	4s.	6d.	net.

DEWAR	(G.	A.	B.).–The	Airy	Way.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

DEWAR	(T.	R.).–A	Ramble	Round	the	Globe.	With	220	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	7s.	6d.

DICKENS	(CHARLES),	The	Speeches	of.	With	a	Portrait.	Post	8vo.	cloth,	2s.	net;	leather.	3s.	net.
The	Pocket	Charles	Dickens:	Passages	chosen	by	ALFRED	H.	HYATT.	16mo.	cloth,	2s.	net;	leather.	gilt,	3s.

net

DICTIONARIES.
A	Dictionary	of	the	Drama.	By	W.	DAVENPORT	ADAMS.	Vol.	1.	(A	to	G)	Demy	8vo.	cloth,	10s.	6d.	net.
The	 Reader's	 Handbook	 of	 Famous	 Names	 in	 Fiction,	 Allusions,	 References,	 Proverbs,	 Plots,

Stories,	and	Poems.	By	Rev.	E.	C.	BREWER,	LL.D.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net.
A	Dictionary	 of	Miracles,	 Imitative,	 Realistic,	 and	 Dogmatic.	 By	 Rev.	 E.	 C.	 BREWER,	 LL.D.	 Crown	 8vo.

cloth,	3s.	6d.	net.
Familiar	Allusions.	By	WILLIAM	A.	and	CHARLES	G.	WHEELER.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.
Familiar	Short	Sayings	of	Great	Men.	With	Historical	and	Explanatory	Notes	by	SAMUEL	A.	BENT,	A.M.

Crown	8vo.	cloth,	7s.	6d.
The	Slang	Dictionary:	Etymological,	Historical,	and	Anecdotal.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	6d.
Words,	 Facts,	 and	 Phrases:	 A	 Dictionary	 of	 Curious,	 Quaint,	 and	 Out-of-the-Way	 Matters.	 By	 ELIEZER

EDWARDS.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

DOBSON	(AUSTIN),	Works	by.	Crown	8vo.	buckram,	6s.	each.
Four	Frenchwomen,	With	Portraits.
Eighteenth	Century	Vignettes.	In	Three	Series,	each	6s.;	also	FINE	PAPER	EDITIONS,	post	8vo.	cloth,	2s.	net

each;	leather,	3s.	net	each.
A	Paladin	of	Philanthropy,	and	other	Papers.	With	2	illustrations.



Side-walk	Studies.With	5	illusts.
Old	Kensington	Palace,	and	other	Papers.	With	6	Illustrations.
At	Prior	Park,	and	other	Papers.	With	6	Illustrations.

DONOVAN	(DICK),	Detective	Stories	by.Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each;	cloth,	2s.	6d.	each.
In	the	Grip	of	the	Law.
Link	by	Link.
Caught	at	Last.
From	Information	Received.
Suspicion	Aroused.
Riddles	Read.

Cr.	8vo.	cl..	3s.	6d.	each;	picture	cl.,	2s.	ea.;	post	8vo.	boards,	2s.	ea:	cloth,	2s.	6d.	ea.
The	Man	from	Manchester.
The	Mystery	of	Jamaica	Terrace.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Deacon	Brodie:	or,	Behind	the	Mask.
Tyler	Tatlock,	Private	Detective.

Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.	ea.:	pict.	cl..	flat	bk.	2s.	ea.
The	Records	of	Vincent	Trill.
Tales	of	Terror.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	boards.	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
Chronicles	of	Michael	Danevitch.
Tracked	to	Doom.
Tracked	and	Taken.
A	Detective's	Triumphs.
Who	Poisoned	Hetty	Duncan?

Crown	8vo.	picture	cloth,	2s.	each;	post	8vo.	illust.	bds,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	ea.
Wanted!
The	Man-Hunter.

Dark	Deeds.	Crown	8vo.	cloth	limp,	2s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.

DIXON	(W.	WILLMOTT),	Novels	by	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Rogue	of	Rye.
King	Hal.

DOWLING	(RICHARD),–Old	Corcoran's	Money.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

DOYLE	(A.	CONAN).–The	Firm	of	Girdlestone.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

DRAMATISTS,	THE	OLD.	Edited	by	Col.	CUNNINGHAM.	Cr.	8vo.	cloth,	with	Portraits,	3s.	6d.	per	Vol.
Ben	Jonson's	Works.	With	Notes,	Critical	and	explanatory	and	a	Biographical	Memoir	by	WILLIAM	GIFFORD.

Three	Vols.
Chapman's	Works.	Three	Vols.	Vol.	I.	contains	the	Plays	complete;	Vol.	II.,	Poems	and	Minor	Translations,

with	an	Essay	by	A.	C.	SWINBURNE;	Vol.	III.,	Translations	of	the	Iliad	and	Odyssey.
Marlowe's	Works.	One	Vol.
Massinger's	Plays.	From	GIFFORD'S	Text.	One	Vol.

DUMPY	BOOKS	(The)	for	Children.	Royal	32mo,	cloth,	1s.	net	each.
1. The	Flamp,	The	Ameliorator,	and	The	School-boy's	Apprentice.	By	E.	V.	LUCAS.
3. The	Bad	Family.	Mrs.	FENWICK.
4. The	Story	of	Little	Black	Sambo.	By	HELEN	BANNERMAN.	Illustrated	in	colours.
7. A	Flower	Book.	Illustrated	in	colours	by	NELLIE	BENSON.
8. The	Pink	Knight.	By	J.	R.	MONSELL.	Illustrated	in	colours.
9. The	Little	Clown.	By	T.	COBB.

10. A	Horse	Book.	By	MARY	TOURTEL.	Illustrated	in	colours.
11. Little	People:	an	Alphabet.	By	HENRY	MAYER	and	T.	W.	H.	CROSLAND.	Illustrated	In	colours.
12. A	Dog	Book.	By	ETHEL	BICKNELL.	With	Pictures	In	colours	by	CARTON	MOORE	PARK.
14. The	Little	Girl	Lost.	By	E.	RAPER.
15. Dollies.	By	RICHARD	HUNTER.	Illustrated	in	colours	by	RUTH	COBB.



16. The	Bad	Mrs.	Ginger.	By	HONOR	C.	APPLETON.	Illustrated	in	colours.
17. Peter	Piper's	Practical	Principles.	Illustrated	in	colours.
18. Little	White	Barbara.	By	ELEANOR	MARCH.	Illustrated	in	colours.
20. Towlocks	and	his	Wooden	Horse.	By	ALICE	M.	APPLETON.	Illus.	in	colours	by	HONOR	C.	APPLETON.
21. Three	Little	Foxes.	By	MARY	TOURTEL.	Illustrated	in	colours.
22. The	Old	Man's	Bag.	By	T.	W.	H.	CROSLAND.	Illus.	by	J.	K.	MONSELL.
23. Three	Little	Goblins.	By	M.	G.	TAGGART.	Illustrated	in	colours.
25. More	Dollies.	By	RICHARD	HUNTER	Illus.	in	colours	by	RUTH	COBB.
28. Little	Yellow	Wang-lo.	By	M.	C.	BELL.	Illustrated	In	colours.
29. The	Sooty	Man.By	E.	B.	MACKINNON	and	EDEN	COYBEE.Illus.
30. Rosalina.Illustrated	in	colours	by	JEAN	C.	ARCHER.
31. Sammy	and	the	Snarlywink.	Illustrated	in	colours	by	LANA	and	NORMAN	AULT.
33. Irene's	Christmas	Party.	By	RICHARD	HUNTER.	Illus.	by	RUTH	COBB.
34. The	Little	Soldier	Book.	By	JESSIE	POPE.	Illustrated	in	colours	by	HENRY	MAYER.
35. The	Dutch	Doll's	Ditties.	By	C.	AUBREY	MOORE.
36. Ten	Little	Nigger	Boys.	By	NORA	CASE.
37. Humpty	Dumpty's	Little	Son.	By	HELEN	R.	CROSS.
38. Simple	Simon.	By	HELEN	R.	CROSS.	Illustrated	in	colours.
39. The	Little	Frenchman.	By	EDEN	COYBEE.	Illustrated	in	colours	by	K.	J.	FRICERO.
49. The	Story	of	an	Irish	Potato.	By	LILY	SCHOFIELD.	Illus.	In	colours.

DUNCAN	(SARA	JEANNETTE).	Books	by.	Cr.	8vo.	cloth,	7s.	6d.	each.
A	Social	Departure.With	111	Illustrations	by	F.	H.	TOWNSEND.
An	American	Girl	In	London.	With	80	Illustrations	by	F.	H.	TOWNSEND.
The	Simple	Adventures	of	a	Memsahib.	With	37	Illustrations.

Vernon's	Aunt.	With	47	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

DUTT	(ROMESH	C.).–England	and	India:	Progress	during	One	Hundred	Years.	Crown	8vo.	cloth,	2s.

EDWARDES	(Mrs.	ANNIE),	Novels	by.
A	Point	of	Honour.Post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.
Archie	Lovell.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.
A	Plaster	Saint.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

EDWARDS	(ELIEZER).–Words,	Facts,	and	Phrases:	A	Dictionary	of	Curious,	Quaint,	and	Out-of-the-Way
Matters.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

EGGLESTON	(EDWARD).–Roxy.	Post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.

EGERTON	(Rev.	J.	C.).–Sussex	Folk	and	Sussex	Ways.	With	Four	Illusts.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

ELIZABETHAN	VERSE,	The	Book	of.	Edited	With	Notes	by	WILLIAM	STANLEY	BRAITHWAITE.	With	Frontispiece
and	Vignette	Small	cr.	8vo.	cloth.	3s.	6d.	net;	vellum	gilt,	7s.	6d.	net.

ENGLISHMAN	(An)	in	Paris:	Recollections	of	Louis	Philippe	and	the	Empire.	Crown	8vo.	buckram,	3s.	6d.

EPISTOLÆ	 OBSCURORUM	 Vlrorum	 (1515-1517).	 Latin	 Text,	 with	 Translation.	 Notes,	 &c,	 by	 F.	 G.
STOKES.	Royal	8vo.	buckram,	25s.	net.

EVERYMAN:A	 Morality.	 With	 Illustrations	 by	 AMBROSE	 DUDLEY.	 Printed	 on	 pure	 rag	 paper.	 Fcap.	 4to,
decorated	cloth,	red	lop,	2s.	6d.	net.

EYES,	Our:	How	to	Preserve.	BY	JOHN	BROWNING.	Crown	8vo.	cloth,	1s.

FAIRY	TALES	FROM	TUSCANY.	By	ISABELLA	M.	ANDERTON.	Square	16mo.	cloth	1s.	net.

FAMILIAR	 ALLUSIONS:	 Miscellaneous	 Information,	 including	 Celebrated	 Statues,	 Paintings,	 Palaces,
Country	 Seats,	 Ruins,	 Churches,	 Ships,	 Streets,	 Clubs,	 Natural	 Curiosities,	 &c,	 By	 W.	 A.	 and	 C.	 G.
WHEELER.	Demy	8vo.	cloth	7s.	6d.	net.

FAMILIAR	SHORT	SAYINGS	of	Great	Men.	By	S.	A.	BENT,	A.M.	Crown	8vo.	cloth,	7s.	6d.

FARADAY	(MICHAEL),	Works	by.	Post	8vo.	cloth,	4s.	6d.	each.
The	Chemical	History	 of	 a	 Candle:	 Lectures	 delivered	 before	 a	 Juvenile	 Audience.	 Edited	 by	 WILLIAM

CROOKES.	F.C.S.	With	numerous	Illusts.
On	the	Various	Forces	of	Nature.	and	their	Relations	to	each	other.	Edited	by	WILLIAM	CROOKES,	F.C.S.



With	Illustrations.

FARRAR	(F.W.,	D.D.).–Ruskin	as	a	Religious	Teacher.	Square	16mo,	cloth,	with	Frontispiece,	1s.	net.

FARRER	(J.	ANSON).–War:	Three	Essays.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

FENN	(G.	MANVILLE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	New	Mistress.
Witness	to	the	Deed.
The	Tiger	Lily.
The	White	Virgin.

Crown	8vo	cloth,	3s.	6d.	each.
A	Woman	Worth	Winning.
Cursed	by	a	Fortune
The	Case	of	Ailsa	Gray.
Commodore	Junk.
Black	Blood.
In	Jeopardy.
Double	Cunning.
A	Fluttered	Dovecote.
King	of	the	Castle.
The	Master	of	the	Ceremonies.
The	Story	of	Antony	Grace.
The	Man	with	a	Shadow.
One	Maid's	Mischief.
The	Bag	of	Diamonds,	and	Three	Bits	of	Paste.
Running	Amok.
Black	Shadows.
The	Cankerworm.
So	Like	a	Woman.

A	Crimson	Crime.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.
Running	Amok.	CHEAP	EDIT.,	1s.	net.

FILIPPI	(ROSINA).–Inhaling:	A	Romance.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

FIREWORK-MAKING,	The	Complete	Art	of;	or,	The	Pyrotechnist's	Treasury.	By	THOMAS	KENTISH.	With	267
Illustrations.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

FISHER	(ARTHUR	O.).–The	Land	of	Silent	Feet.	With	a	Frontispiece	G.	D.	ARMOUR.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

FITZGERALD	(PERCY),	by.
Fatal	Zero.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Bella	Donna.
Polly.
The	Lady	of	Brantome.
Never	Forgotten.
The	Second	Mrs.	Tillotson.
Seventy-five	Brooke	Street.

Demy	8vo.	cloth,	12s.	6d.	net	each.
Boswell's	Autobiography.	With	8	Plates.
Samuel	Foote:	a	Biography.	With	a	Photogravure	Frontispiece.

FLAMMARION	(CAMILLE).–Popular	Astronomy.	Translated	by	J.	ELLARD	GORE,	F.R.A.S.	With	Three	Plates
and	288	Illustrations.	A	NEW	EDITION.	Medium	8vo.	cloth,	10s.	6d.

FLORENCE	PRESS	BOOKS	(The).	Set	in	the	beautiful	FLORENCE	TYPE	designed	for	Messrs	CHATTO	&	WINDUS
by	Mr.	HERBERT	P.	HORNE.	Printed	on	hand-made	paper,	and	tastefully	bound.

The	 Romaunt	 of	 the	 Rose.	 With	 Coloured	 Collotype	 illustrations	 by	 KEITH	 HENDERSON	 and	 NORMAN
WILKINSON.	This	volume	is	now	out	of	print;	but	see	p.	24	for	another	Edition	set	in	Caslon	Old-face	Type,
with	the	same	Illustrations.

Virginibus	 Puerisque,	 &c.	 By	 R.	 L.	 STEVENSON.	 With	 12	 Illustrations	 in	 Coloured	 Collotype	 after	 the

https://www.gutenberg.org/cache/epub/44988/pg44988-images.html#cot


Drawings	of	NORMAN	WILKINSON.	(Edition	limited	to	235	numbered	copies.)	Crown	4to,	boards,	£2	12s.	6d.
net;	limp	vellum.	£3	3s.	net.

The	Floretti	or	Little	Flowers	of	S.	Francis.	Translated	by	Prof.	T.	W.	ARNOLD,	M.A.	With	29	Illustrations
in	Collotype	from	the	MSS.	in	the	Laurentian	Library.	(Edition	limited	to	475	numbered	Copies.)	Printed
in	red	and	black.	Demy	4to,	boards,	30s.	net;	limp	vellum.	42s.	net.

Songs	before	Sunrise.	By	ALGERNON	CHARLES	SWINBURNE.	(Edition	limited	to	475	numbered	copies.)	Printed
in	red	and	black.	Crown	4to.	boards,	26s.	net;	limp	vellum,	36s.	net.

The	Marriage	of	Heaven	and	Hell;	and	A	Song	of	Liberty.	By	WILLIAM	BLAKE.	With	Introduction	by	F.	G.
STOKES.	Small	crown	8vo.	boards,	3s.	6d.	net;	parchment	gilt,	gilt	top.	5s.	net.

Sappho:	One	Hundred	Lyrics.	By	BLISS	CARMAN.	Small	crown	8vo.	boards,	5s.	net;	parchment	gilt,	6s.	net.
Memoriale	di	Molte	Statue	e	Pitture,	Sono	Inciyta	Cipta	di	Florentia.	(Edition	limited	to	450	copies.)

Demy	8vo.	5s.	net;	limp	vellum,	12s.	6d.	net.

FLOWER	BOOK	(The).	By	CONSTANCE	SMEDLEY	ARMFIELD	and	MAXWELL	ARMFIELDLarge	Fcap	4to.	cl.,	7s.	6d.	net;
parchment,	gilt,	12s.	6d.	net.

FORBES	(Hon.	Mrs.	WALTER).	–Dumb.	Crown	8vo	club.	3s.	6d.

FRANCILLON	(R.	E.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	pos.	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
One	by	One.
A	Real	Queen.
A	Dog	and	his	Shadow.
Ropes	of	Sand.	With	Illustrations.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Romances	of	the	Law.
King	or	Knave?
Olympia.

Jack	Doyle's	Daughter.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

FRANCO-BRITISH	EXHIBITION.	Profusely	illustrated.	Folio,	cloth	gilt,	10s.	6d.	net.

FRANKAU	(GILBERT).–One	of	Us:	A	Novel	in	Verse.	Demy	8vo.	quarter-boards,	3s.	6d.	net.

FREDERIC	(HAROLD),	Novels	by.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.	illustrated	boards,	2s.	each.
Seth's	Brother's	Wife.
The	Lawton	Girl.

FREEMAN	 (R.	 AUSTIN).–John	 Thorndyke's	 Cases.	 Illustrated	 by	 H.	 M.BROCK.	 and	 from	 Photographs
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

FRY'S	 (HERBERT)–Royal	 Guide	 to	 the	 London	 Charities.	 Edited	 by	 JOHN	 LANE.	 Published	 Annually.
Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

GARDENING	BOOKS.	Post	8vo.	1s.	each;	cloth,	1s.	6d.	each.
A	Year's	Work	In	Garden	and	Greenhouse.	By	GEORGE	GLENNY.
Household	Horticulture.	By	TOM	and	JANE	JERROLD.	Illustrated.
The	Garden	that	Paid	the	Rent.	By	TOM	JERROLD.
Our	Kitchen	Garden.	By	TOM	JERROLD.	Post	8vo.	cloth,	1s.	net.
Vine-Growing	In	England.	By	H.	M.	TOD.	With	Illusts.	Crown	8vo.	boards,	1s.	net;	cloth,	1s.	6d.	net.

Sir	William	 Temple	 upon	 the	Gardens	 of	 Epicurus;	 with	 other	 Garden	 Essays.	 Edited	 by	 A.	 FORBES
SIEVEKING,	F.S.A.	With	6	Illustrations.	Small	8vo.	boards.	1s.	6d.	net;	quarter	vellum,	2s.	6d.	net;	three-
quarter	vellum,	5s.	net.

GAULOT	(PAUL)–The	Red	Shirts:	A	Tale	of	'The	Terror.'	Translated	by	JOHN	DE	VILLIERS.	Crown	8vo.	cloth,
with	Frontispiece	by	STANLEY	WOOD.	3s.	6d.;	picturecloth,	flat	back,	2s.

GERARD	(DOROTHEA).–A	Queen	of	Curds	and	Cream.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

GIBBON	(CHARLES),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.	each;	post	8vo.	Illustrated	boards,	2s.	each.
Robin	Gray.
The	Golden	Shaft.
The	Flower	of	the	Forest.
The	Braes	of	Yarrow.
Of	High	Degree.
Queen	of	the	Meadow.



Crown	8vo.	picture	boards,	2s.	each.
For	Lack	of	Gold.
What	Will	the	World	Say?
For	the	King.
A	Hard	Knot.
In	Pastures	Green.
In	Love	and	War.
A	Heart's	Problem.
By	Mead	and	Scream.
Fancy	Free.
Loving	a	Dream.
In	Honour	Bound.
Heart's	Delight.
Blood-Money.

The	Dead	Heart.	Post	8vo.	illust.	bds.	2s.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

GIBBS	(A.HAMILTON).–Cheadle	and	Son.	Crown	8vo.	cl.	6s.

GIBSON	(L.	S.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Freemasons.
Burnt	Spices.
Ships	of	Desire.

The	Freemasons.	Cheap	Edition,	picture	cover.	1s.	net.

GILBERT'S	(W.	S.)	Original	Plays.	 In	4	Series.	FINE-PAPER	EDITION,	Post.	8vo.	cloth,	gilt	 top,	2s.	net	each;
leather,	gilt	edges,	3s.	net	each.

The	 FIRST	 SERIES	 contains:	 The	 Wicked	 World–Pygmalion	 and	 Galatea–Charity–The	 Princess–The	 Palace	 of
Truth–Trial	by	Jury–Iolanthe.

The	SECOND	SERIES	contains:	Broken	Hearts–Engaged–Sweethearts–Gretchen–Dan'l	Druce–Tom	Cobb–H.M.S.
'Pinafore'–The	Sorcerer–The	Pirates	of	Penzance.

The	THIRD	SERIES	contains:	Comedy	and	Tragedy–Foggerty's	Fairy–Rosencrantz	and	Gulldenstern–Patience–
Princess	 Ida–The	 Mikado–Ruddigore–The	 Yeomen	 of	 the	 Guard–The	 Gondoliers–The	 Mountebanks–
Utopia.

The	FOURTH	SERIES	contains:	The	Fairy's	Dilemma–The	Grand	Duke-His	Excellency–'Haste	to	the	Wedding'–
Fallen	Fairies–The	Gentleman	in	Black–Brantinghame	Hall–Creatures	of	Impulse–Randall's	Thumb–The
Fortune-hunter–Thespis.	With	Portrait	of	the	Author.

Eight	Original	Comic	Operas	written	by	W.	S.	GILBERT.	Two	Series,	demy	8vo.	cloth,	2s.	6d.	net	each.
The	 FIRST	 SERIES	 contains:	 The	 Sorcerer–H.M.S.	 'Pinafore'–The	 Pirates	 of	 Penzance–Iolanthe–Patience–

Princess	Ida–The	Mikado–Trial	by	Jury.
The	 SECOND	 SERIES	 contains:	 The	 Gondoliers–The	 Grand	 Duke–The	 Yeomen	 of	 the	 Guard–His	 Excellency–

Clopia,	Limited–Ruddigore–The	Mountebanks–Haste	to	the	Wedding.
The	Gilbert	and	Sullivan	Birthday	Book.	Compiled	by	A.	WATSON.	Royal	16mo,	cloth,	2s.	6d.

GIBNEY	(SOMERVILLE).–Sentenced!	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

GILBERT	(WILLIAM).–James	Duke,	Costermonger,	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

GISSING	(ALGERNON),	Novels	by.	Cr.	8vo.	cloth,	gilt	top,	3s.	6d.	each.
Knitters	in	the	Sun.
The	Wealth	of	Mallerstang.
An	Angel's	Portion.
Baliol	Garth.

The	Dreams	of	Simon	Usher.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDIT.,	1s.	net.

GLANVILLE	(ERNEST),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Lost	Heiress.	With	2	Illustrations	by	HUME	NISBET.
The	Fossicker:	A	Romance	of	Mashonaland.	Two	illusts.	by	HUME	NISBET.
A	Fair	Colonist.	With	Frontispiece.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Golden	Rock.	With	Frontispiece	by	STANLEY	WOOD.
Tales	from	the	Veld.	With	12	Illusts.



Max	Thornton.	With	8	Illustrations	by	J.	S.	CROMPTON.	R.I.

GLENNY	(GEORGE).–A	Year's	Work	In	Garden	and	Greenhouse:	Practical	Advice	as	 to	Flower,	Fruit,
and	Frame	Garden.	Post	8vo.	1s.;	cl.	1s.	6d.

GLOVER	(JAMES).–Jimmy	Glover	and	his	Friends.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

GODWIN	(WILLIAM).–Lives	of	the	Necromancers.	Post	8vo.	cl.	2s.

GOLDEN	TREASURY	 of	 Thought,	 The:	 A	 Dictionary	 of	 Quotations	 from	 the	 Best	 Authors.	 By	 THEODORE
TAYLOR.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

GOODMAN	(E.	J.)–The	Fate	of	Herbert	Wayne.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

GORE	(J.	ELLARD,	F.R.A.S.).–Astronomical	Curiosities;	Facts	and	Fallacies.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

GRACE	(ALFRED	A.).–Tales	of	a	Dying	Race.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

GREEKS	AND	ROMANS,	The	Life	of	the,	By	ERNST	GUHL	and	W.	KONER.	Edited	by	Dr.	F.	HUEFFER.	With	545
Illusts.	Demy	8vo.	cl.	7s.	6d.

GREEN	(ANNA	KATHARINE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each
The	Millionaire	Baby.
The	Woman	in	the	Alcove.

The	Amethyst	Box.	Cr.	8vo.	3s.	6d.

GREENWOOD	(JAMES).–The	Prisoner	in	the	Dock.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

GREY	(Sir	GEORGE).–The	Romance	of	a	Proconsul.	By	JAMES	MILNE.	Crown	8vo.	buckram,	6s.

GRIFFITH	(CECIL).–Corinthia	Marazion.	Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.

GRIFFITHS	(Major	A.)–No.	99,	and	Blue	Blood.	Crown	8vo.	cloth,	2s.

GRIMM.–German	Popular	Stories.–Collected	by	the	Brothers	GRIMM	and	Translated	by	EDGAR	TAYLOR.	With
an	introduction	by	JOHN	RUSKIN,	and	22	Steel-plate	Illustrations	after	GEORGE	CRUIKSHANK.	Square	8vo.	cloth,
gilt	top,	6s.

GRONER	 (AUGUSTA).–The	 Man	 with	 the	 Black	 Cord.	 Translated	 by	 GRACE	 I.	 COLBRON.	 With	 2
Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

GYP.–CLOCLO.	Translated	by	NORA	M.	STATHAM.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

HABBERTON	(JOHN).–Helen's	Babies.	With	Coloured	Frontispiece	and	60	Illustrations	by	EVA	ROOS.	Fcap.
4to.	cloth,	6s.

HAIR,	 The:	 Its	 Treatment	 in	Health,	Weakness,	 and	 Disease.	 Translated	 from	 the	 German	 of	 Dr.	 J.
PINCUS.	Crown	8vo	1s.;	cloth,	1s.	6d.

HAKE	(Dr.	T.	GORDON),	Poems	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
New	Symbols.
Legends	of	the	Morrow.
The	Serpent	Play.

Maiden	Ecstasy.	Small	4to.	cloth,	8s.

HALL	 (Mrs.	 S.	 C.)–Sketches	 of	 Irish	 Character.	 With	 Illustrations	 on	 Steel	 and	 Wood	 by	 CRUIKSHANK,
MACLISE,	GILBERT,	and	HARVEY.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.

HALL	(OWEN),–Novels	by.
The	Track	of	a	Storm.	Crown	8vo.	picture	cloth,	flat	back,	2s.
Jetsam.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HALLIDAY	(ANDREW).–Every-day	Papers.	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

HAMILTON'S	(COSMO)	Stories.
Two	Kings,	&c.	Crown	8vo.	cloth,	2s.	net.

Crown	8vo.	1s.	net	each.
The	Glamour	of	the	Impossible.
Through	a	Keyhole.



Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
Nature's	Vagabond,	&c.
Plain	Brown.

HANDWRITING,	The	Philosophy	of.	With	over	100	Facsimiles,	By	DON	FELIX	DE	SALAMANCA.	Post	8vo.	half-
cloth,	2s.	6d.

HARDY	(IZA	DUFFUS),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.	each.
The	Lesser	Evil.
A	Butterfly.
Man,	Woman,	and	Fate.

HAPSBURGS,	The	Cradle	of	the.	By	J.	W.	GILBART-SMITH,	M.A.	With	numerous	Illusts.	Cr.	8vo.	cloth,	5s.	net.

HARDY(THOMAS).–Under	 the	 Greenwood	 Tree.	 Post	 8vo.	 cloth,	 3s.	 6d.;	 illustrated	 boards.	 2s.;	 cloth
limp,	2s.	6d.	Also	the	FINE	PAPER	EDITION,	poll	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges,	3s.	net;	and
the	CHEAP	EDITION,	medium	8vo.	6d.

HARRIS	(JOEL	CHANDLER):
Uncle	Remus.	With	9	Coloured	and	50	other	Illustrations	by	J.	A.	SHEPHERD.	Post	4to.	cloth,	gilt	top,	6s.
Nights	with	Uncle	Remus.	With	8	Coloured	and	50	other	Illustrations	by	J.	A.	SHEPHERD.	Imperial	16mo,

cloth,	6s.

HARTE'S(BRET)	Collected	Works.	LIBRARY	EDITION.	(Ten	Volumes	now	ready),	Crown	8vo.	cloth,	3s.
6d.	each.

Vol. I. POETICAL	AND	DRAMATIC	WORKS.	With	Portrait.
" II. THE	LUCK	OF	ROARING	CAMP–BOHEMIAN	PAPERS–AMERICAN	LEGENDS.
" III. TALES	OF	THE	ARGONAUTS–EASTERN	SKETCHES.
" IV. GABRIEL	CONROY.
" V. STORIES–CONDENSED	NOVELS.
" VI. Tales	of	the	Pacific	Slope.
" VII. TALES	OF	THE	PACIFIC	SLOPE–II.	With	Portrait	by	JOHN	PETTIE.
" VIII. TALES	OF	PINE	AND	CYPRESS.
" IX. BUCKEYE	AND	CHAPPAREL.
" X. TALES	OF	TRAIL	AND	TOWN.

Bret	Harte's	Choice	Works	In	Prose	and	Verse.	With	Portrait	and	40	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.
6d.

Bret	Harte's	Poetical	Works,	Including	SOME	LATER	VERSES.	Crown	8vo.	buckram,	4s.	6d.
In	a	Hollow	of	the	Hills.	Crown	8vo.	picture	cloth,	flat	back,	2s.
Maruja.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	picture	boards.	2s.;	cloth	limp,	2s.	6d.

Post	8vo.	cloth,	2s.	net	ea.;	leather,	3s.	net	ea.
Mllss.	Luck	of	Roaring	Camp,	&c.
Condensed	Novels.	Both	Series.
Complete	Poetical	Works.

Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
On	the	Old	Trail.
Trent's	Trust.
Under	the	Redwoods.
From	Sandhill	to	Pine.
Stories	in	Light	and	Shadow.
Mr.	Jack	Hamlin's	Mediation.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Gabriel	Conroy.
A	Waif	of	the	Plains.	With	60	illustrations	by	STANLEY	L.	WOOD.
A	Ward	of	the	Golden	Gate.	With	59	Illustrations	by	STANLEY	L.	WOOD.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Bell-Ringer	of	Angel's,	&c.	With	39	Illusts.	by	DUDLEY	HARDY,	&c.
Clarence:	A	Story	of	the	American	War.	With	8	Illustrations	by	A.	JULE	GOODMAN.
Barker's	Luck.	&c.	With	30	Illustrations	by	A.	FORRESTIER,	PAUL	HARDY,	&c.
Devil's	Ford,	&c.



The	Crusade	of	the	'Excelsior.'	With	Frontis.	by	J.	BERNARD	PARTRIDGE.
Tales	of	Trail	and	Town.	With	Frontispiece	by	G.	P.	JACOMB	HOOD.

Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.	each;	picture	cloth,	flat	back,	2s.	each.
A	Sappho	of	Green	Springs.
Colonel	Starbottle's	Client.
A	Protégée	of	Jack	Hamlin's.	With	numerous	Illustrations.
Sally	Dows,	&c.	With	47	Illustrations	by	W.	D.	ALMOND	and	others.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Luck	of	Roaring	Camp,	and	Sensation	Novels	Condensed.	Also	in	picture	cloth	at	same	price.
An	Heiress	of	Red	Dog.
Californian	Stories.

Post	8vo.	illus.	bds.,	2s.	each;	cloth,	2s.	6d.	each.
Flip.
A	Phyllis	of	the	Sierras.

Three	Partners.	Medium	8vo.	6d.
New	Condensed	Novels.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.	CHEAP	EDITION,	cl.,	1s.	net.
Salomy	Jane.	With	Coloured	and	Tinted	Illustrations	by	HARRISON	FISHER	and	ARTHUR	I.	KELLER.	Crown	8vo.

cloth,	3s.	6d.	net.

The	Life	of	Bret	Harte.	By	H.	C.	MERWIN.	With	11	Illustrations.	Demy	8vo.	cloth,	10s.	6d.	net.

HAWEIS	(Mrs.	H.	R.),	Books	by.
The	Art	of	Dress.	With	32	Illustrations.	Post	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Chaucer	for	Schools.	With	Frontispiece.	Demy	8vo.	cloth,	2s.	6d.
Chaucer	for	Children.	With	8	Coloured	Plates	and	30	Woodcuts.	Crown	4to,	cloth,	3s.	6d.

HAWEIS	 (Rev.	 H.	 R.).–American	 Humorists:	 WASHINGTON	 IRVING,	 OLIVER	 WENDELL	 HOLMES,	 JAMES	 RUSSELL
LOWELL,	ARTEMUS	WARD,	MARK	TWAIN,	and	BRET	HARTE.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

HAWTHORNE	(JULIAN),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	Illustrated	boards.	2s.	each.
Garth.
Ellice	Quentin.
Fortune's	Fool.
Dust.	Four	Illusts.
Beatrix	Randolph.	With	Four	Illusts.
D.	Poindexter's	Disappearance.
The	Spectre	of	the	Camera.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Sebastian	Strome.
Love–or	a	Name.

Miss	Cadogna.	Illustrated	boards,	2s.

HEALY	(CHRIS),	Books	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
Confessions	of	a	Journalist.
Heirs	of	Reuben.
Mara.

The	Endless	Heritage.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HELPS	(Sir	ARTHUR).–Ivan	de	Biron.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

HENTY	(G.	A.),	Novels	by.
Rujub,	the	Juggler.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	illustrated	boards.	2s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Queen's	Cup.
Dorothy's	Double.
Colonel	Thorndyke's	Secret.

HENDERSON	(ISAAC).–Agatha	Page.	Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.



HERBERTSON	(JESSIE	L.).–Junia.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

HILL	(HEADON).–Zambra	the	Detective.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.

HILL	(JOHN),	Works	by.
Treason-Felony.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
The	Common	Ancestor.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HOEY	(Mrs.	CASHEL).–The	Lover's	Creed.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

HOLIDAY,	Where	to	go	for	a.	By	several	well-known	Authors.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

HOFFMANN	(PROFESSOR).–King	Koko.	A	Magic	Story.	With	25	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	net.

HOLMES	(CHARLES	J.,	M.A.,	Director	of	the	National	Portrait	Gallery),	Books	by.	Demy	8vo.	cloth,
7s.	6d.	net	each.

Notes	on	the	Science	of	Picture-making.	With	Photogravure	Frontis.
Notes	on	the	Art	of	Rembrandt.	With	Photogravure	Frontispiece	and	44	Plates.

HOLMES	(OLIVER	WENDELL).
The	Autocrat	of	the	Breakfast-Table.	Illustrated	by	J.	GORDON	THOMSON.	FINE	PAPER	EDITION,	post	8vo.	cloth,

gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges.	3s.	net.

HOOK'S	(THEODORE)	Choice	Humorous	Works;	 including	his	Ludicrous	Adventures,	Bons	Mots,	Puns.
Hoaxes.	With	Life	and	Frontispiece.	Crown	8vo	cloth,	3s.	6d.

HOOD'S	 (THOMAS)	 Choice	 Works	 In	 Prose	 and	 Verse.	 With	 Life	 of	 the	 Author,	 Portrait,	 and	 200
Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HOPKINS	(TIGHE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
'Twixt	Love	and	Duty.
The	Incomplete	Adventurer.
The	Nugents	of	Carriconna.
Nell	Haffenden.	With	8	Illustrations.
For	Freedom.

HORNE	(R.	HENGIST).–Orion.	With	Portrait.	Crown	8vo.	cloth,	7s.

HORNIMAN	(ROY),	Novels	by.
Crown,	8vo.	cloth	6s.	each.

Bellamy	the	Magnificent.
Lord	Cammarleigh's	Secret.

Israel	Rank.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

POPULAR	EDITIONS,	crown	8vo.	cloth,	with	pictorial	outer	covers.	2s.	net	each.
Bellamy	the	Magnificent.
Israel	Rank.

HORNUNG	(E.	W.),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Stingaree.
A	Thief	in	the	Night.

The	Shadow	of	the	Rope.	Cr.	8vo	cloth,	3s.	6d.;	pictorial	cloth,	2s.	net.

HUEFFER	(FORD	MADOX).–A	Call:	The	Tale	of	Two	Passions.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

HUGO	(VICTOR).–The	Outlaw	of	Iceland.	Translated	by	Sir	GILBERT	CAMPBELL.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HULL	 (ELEANOR),	Selected	and	Annotated	by.–The	Poem-book	of	 the	Gael.	 With	 Decorations	 from
Irish	MSS.	Small	crown	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

HUME	(FERGUS),	Novels	by.
The	Lady	From	Nowhere.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.
The	Millionaire	Mystery.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
The	Wheeling	Light.	Crown	8vo.	cloth,	gilt	top,	6s.

HUNGERFORD	(Mrs.),	Novels	by.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	boards,	2s.	each;	cloth,	2s.	6d.	each.



The	Professor's	Experiment.
Lady	Verner's	Flight.
Lady	Patty.
Peter's	Wife.
The	Red-House	Mystery.
An	Unsatisfactory	Lover.
A	Maiden	All	Forlorn.
A	Mental	Struggle.
Marvel.
A	Modern	Circe.
In	Durance	Vile.
April's	Lady.
The	Three	Graces.
Nora	Creina.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
An	Anxious	Moment.
A	Point	of	Conscience.
The	Coming	of	Chloe.
Lovice.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Red-House	Mystery.
A	Modern	Circe.

HUNT	(Mrs.	ALFRED),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Leaden	Casket.
Self-Condemned.
That	Other	Person.

Mrs.	Juliet.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
Thornicroft's	Model.	Crown	8vo.	cloth,	2s.	net.

The	Governess.	By	Mrs.	ALFRED	HUNT	and	VIOLET	HUNT;	with	a	Preface	by	FORD	MADOX	HUEFFER.	Crown	8vo.
cloth,	6s.

HUTCHINSON	(W.	M.)–Hints	on	Colt-Breaking.	With	25	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

HYAMSON	(ALBERT).–A	History	of	the	Jews	in	England.	With	16	Portraits	and	Views	and	2	Maps.	Demy
8vo.	cloth,	4s.	6d.	net.

HYATT	(A.	H.),	Topographical	Anthologies	compiled	by.	Crown	8vo.	cloth,	full	gilt	side,	gilt	top,	5s.	net
each;	velvet	calf,	7s.	6d.	net	each.

The	Charm	of	Venice:	an	Anthology.	A	New	Edition,	with	12	Illustrations	in	Colour	by	HARALD	SUND.
The	Charm	of	London.	A	New	Edition,	with	12	Illustrations	in	Colour	by	YOSHIO	MARKINO.

FINE	PAPER	EDITIONS	in	the	ST.	MARTIN'S	LIBRARY.	Post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net	each;	leather,	gilt	edges,	3s.	net
each.

The	Charm	of	Edinburgh.
The	Charm	of	London.
The	Charm	of	Venice.
The	Charm	of	Paris.

INCE	(MABEL).–The	Wisdom	of	Waiting.	With	a	Frontispiece.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

INCHBOLD	(Mrs.	A.	C.).–The	Road	of	No	Return.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

INDOOR	PAUPERS.	By	ONE	OF	THEM.	Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.

IRVING	(WASHINGTON).–Old	Christmas.	Square	16mo,	cloth,	with	Frontispiece,	1s.	net.

JAMES	(C.	T.	C.).–A	Romance	of	the	Queen's	Hounds.	Cr.	8vo.	cl.	1s.	6d.

JEFFERIES	(RICHARD),	by.
The	Pageant	of	Summer.	Long	fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net.
The	Life	of	the	Fields.	Post	8vo.	cloth,	2s.	6d.;	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION,	post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.

net;	 leather,	gilt	 edges,	3s.	net.	Also	a	NEW	EDITION,	with	12	 Illustrations	 in	Colours	by	M.	U.	CLARKE,



crown	8vo.	cloth,	5s.	net.
The	Open	Air.	 Post	 8vo.	 cloth,	 2s.	 6d.;	 LARGE	 TYPE,	 FINE	 PAPER	 EDITION,	 post	 8vo.	 cloth,	 gilt	 top,	 2s.	 net;

leather,	gilt	edges,	3s.	net.	Also	a	NEW	EDITION,	with	12	Illustrations	in	Colours	by	RUTH	DOLLMAN,	Crown
8vo.	cloth,	5s.	net.

Nature	near	London.	Crown	8vo.	buckram,	6s.;	post	8vo.	cl.,	2s.	6d.;	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION,	post
8vo.	cl.,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges,	3s.	net.	Also	a	NEW	EDITION,	with	12	Illustrations	in	Colours
by	RUTH	DOLLMAN,	crown	8vo.	cloth,	5s.	net.

The	Pocket	Richard	Jefferies:	Passages	chosen	by	ALFRED	H.	HYATT.	16mo,	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,
gilt	top,	3s.	net.

The	Eulogy	of	Richard	Jefferies.	By	Sir	WALTER	BESANT.	Cr.	8vo.	cl.,	6s.

JAMES	(G.	W.).–Scraggles:	The	Story	of	a	Sparrow.	With	9	Illustrations.	Post	8vo.	cloth,	2s.	6d.

JAPP	(Dr.	A.	H.).–Dramatic	Pictures.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

JENKINS	 (HESTER	 D.).–Behind	 Turkish	 Lattices:	 The	 Story	 of	 a	 Turkish	 Woman's	 Life.	 With	 24
Illustrations.	Crown	8vo.	cloth	6s.	net.

JEROME	(JEROME	K.).–Stageland.	With	64	Illustrations	by	J.	BERNARD	PARTRIDGE.	Fcap	4to.	4s.

JERROLD	(TOM),	Books	by.	Post	8vo.	1s.	each.	cloth,	1s.	6d.	each.
The	Garden	that	Paid	the	Rent.
Household	Horticulture.
Our	Kitchen	Garden:	The	Plants	We	Grow,	and	How	We	Cook	Them.	Post	8vo.	cloth,	1s.	net.

JOHNSTONE	 (Arthur).–Recollections	 of	 R.	 L.	 Stevenson	 In	 the	 Pacific.	 With	 Portrait	 and	 Facsimile
Letter.	Crown	8vo.	buckram,	6s.	net.

JONSON'S	 (BEN)	 Works.	 With	 Notes	 and	 Biographical	 Memoir	 by	 WILLIAM	 GIFFORD.	 Edited	 by	 Colonel
CUNNINGHAM.	Three	Vols.	crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

JOSEPHUS,	 The	Complete	Works	 of.	 Translated	 by	 WILLIAM	 WHISTON.	 Containing	 'The	 Antiquities	 of	 the
Jews,'	and	'The	Wars	of	the	Jews.'	With	4	Maps	and	48	Plates.	Two	Vols.,	demy	8vo.	cloth,	5s.	net	each.

KEMP	(E.	G.).–The	Face	of	Manchuria,	Korea,	and	Russian	Turkestan.	With	24	Plates	 in	Colour	and
Monochrome	by	the	Author.	Large	fcap.	4to.	cloth,	7s.	6d.	net.

KERSHAW	(MARK).–Colonial	Facts	and	Fictions:	Humorous	Sketches.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.;
cloth,	2s.	6d.

KING	 (LEONARD	 W,	 M.A.).–A	 History	 of	 Babylonia	 and	 Assyria	 from	 Prehistoric	 Times	 to	 the
Persian	Conquest.WithMaps,	Plans,	and	Illustrations	after	the	principal	Monuments	of	the	Period.	In	3
vols.	royal	8vo.	cloth,	Each	volume	separately.	18s.	net;	or	per	set	of	3	volumes.	If	ordered	at	one	time,	£2
10s.	net.

Vol. I. A	History	of	Sumor	and	Akkad:	An	account	of	the	Early	Races	of	Babylonia	from
Prehistoric	Times	to	the	Foundation	of	the	Babylonian	Monarchy. [Ready.

" II. A	History	of	Babylon	from	the	Foundation	of	the	Monarchy,	about	B.C.	2000,	until
the	Conquest	of	Babylon	by	Cyrus	B.C.	539. [Shortly.

" III. A	History	of	Assyria	from	the	Earliest	Period	until	the	Fall	of	Nineveh,	B.C.	606. [Preparing.

KEMPLING	 (W.	 BAILEY-).–The	 Poets	 Royal	 of	 England	 and	 Scotland:	 Original	 Poems	 by	 Royal	 and
Noble	Persons.	With	Notes	and	6	Photogravure	Portraits.	Small	8vo.	parchment,	6s.	net;	vellum,	7s.	6d.
net.	Also	an	Edition	in	THE	KING'S	CLASSICS	(No.	39).

KING	(R.	ASHE),	Novels	by.	Post	8vo.	Illustrated	boards.	2s.	each.
'The	Wearing	of	the	Green.'
Passion's	Slave.
Bell	Barry.

A	Drawn	Game.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

KING'S	CLASSICS	(The).	General	Editor,	Professor	 I.	GOLLANCZ.	Litt.D.	Printed	on	 laid	paper,	16mo,	each
with	Frontispiece,	gilt	top.	Quarter	bound	grey	boards	or	red	cloth,	1s.	6d.	net	each;	quarter	vellum,	cloth
sides,	2s.	6d.	net	each;	three-quarter	vellum,	5s.	net	each.

Volumes	now	in	course	of	publication:
35. Wine,	Women,	and	Song:	Mediæval	Latin	Students'	Songs.	Translated	into

English,	with	an	Introduction,	by	JOHN	ADDINGTON	SYMONDS.
36,	37. George	Pettie's	Petite	Pallace	of	Pettie	his	Pleasure.	Edited	by	Prof.	I

GOLLANCZ.	2	vols.



38. Walpole'a	Castle	of	Otranto.	By	Sir	WALTER	SCOTT.	With	Introduction	and	Preface
by	Miss	SPURGEON.

39. The	Poets	Royal	of	England	and	Scotland.	Original	Poems	by	Kings	and	other
Noble	Persons.	Edited	by	W.	BAILEY	KEMPLING.

40. Sir	Thomas	More's	Utopia.	Edited	by	ROBERT	STEELE,	F.S.A.
41. Chaucer's	Legend	of	Good	Women.	In	Modern	English,	with	Notes	and

Introduction	by	Professor	W.	W.	SKEAT.
42. Swift's	Battle	of	the	Books.	Edited,	with	Notes	and	Introduction,	by	A.

GUTHKELCH.
43. Sir	William	Temple	upon	the	Gardens	of	Epicurus,	with	other	17th	Century

Garden	Essays.	Edited,	with	Notes	and	Introduction,	by	A.	FORBES	SIEVEKING,
F.S.A.

45. The	Song	of	Roland.	Translated	from	the	old	French	by	Mrs.	CROSLAND.	With
Introduction	by	Prof.	BRANDIN.

46. Dante's	Vita	Nuova.	The	Italian	text,	with	DANTE	G.	ROSSETTI'S	translation	on
opposite	page.	With	Introduction	and	Notes	by	Prof.	H.	OELSNER

47. Chaucer's	Prologue	and	Minor	Poems.	In	modern	English,	with	Notes	by	Prof.
W.	W.	SKEAT.

48. Chaucer's	Parliament	of	Birds	and	House	of	Fame.	In	modern	English,	with
Notes	and	Introduction	by	Prof.	W.	W.	SKEAT.

49. Mrs.	Gaskell's	Cranford.	With	Introduction	by	R.	BRIMLEY	JOHNSON.
50. Pearl.	An	English	Poem	of	the	Fourteenth	Century.	Edited,	with	a	Modern

Rendering	and	an	Introduction,	by	Professor	I.	GOLLANCZ. [Preparing
51,	52. King's	Letters.	Volumes	III.	and	IV.	Newly	edited	from	the	originals	by	ROBERT

STEELE,	F.S.A. [Preparing
53. The	English	Correspondence	of	Saint	Boniface.	Translated	and	edited,	with	an

Introductory	Sketch	of	the	Life	of	St.	Boniface,	by	EDW.	KYLIE,	M.A.
56. The	Cavalier	to	his	Lady:	Seventeenth	Century	Love	Songs.	Edited	by	F.

SIDGWICK.
57. Asser's	Life	of	King	Alfred.	Edited	by	L.	C.	JANE,	M.A.
58. Translations	from	the	Icelandic.	By	Rev.	W.	C.	GREEN,	M.A.
59. The	Rule	of	St.	Benedict.	Translated	by	Rt.	Rev.	ABBOT	GASQUET.
60. Daniel's	'Delia'	and	Drayton's	'Idea.'	Edited	by	ARUNDELL	ESDAILE.
61. The	Book	of	the	Duke	of	True	Lovers.	By	CHRISTINE	DE	PISAN,	Translated,	with

Notes	and	Introduction,	by	ALICE	KEMP-WELCH.

62. Of	the	Tumbler	of	Our	Lady,	and	other	Miracles.	Translated	from	the	Middle
French	MSS.,	with	Notes,	by	ALICE	KEMP-WELCH.

63. The	Chatelaine	of	Vergi.	A	Romance	of	the	Court,	translated	from	the	Middle
French,	by	ALICE	KEMP-WELCH,	with	Introduction	by	L.	BRANDIN,	Ph.D.,	and	with	the
original	Text.	Edition	Raynaud.

Earlier	Volumes	in	the	Series	are–
1. The	Love	of	Books	(The	Philobiblon).
2. *Six	Dramas	of	Calderon	(FitzGerald's	Translation).	(Double	vol.)
3. Chronicle	of	Jocelin	of	Brakelond.
4. The	Life	of	Sir	Thomas	More.
5. Elkon	Basilike.
6. Kings'	Letters:	Alfred	to	the	coming	of	the	Tudors.
7. Kings'	Letters:	From	the	Tudors	to	the	Love	Letters	of	Henry	VIII.
8. Chaucer's	Knight's	Tale	(Prof.	SKEAT).
9. Chaucer's	Man	of	Law's	Tale	(Prof.	SKEAT).

10. Chaucer's	Prioress's	Tale	(Prof.	SKEAT).
11. The	Romance	of	Fulke	Fitzwarine.
12. The	Story	of	Cupid	and	Psyche.
13. Evelyn's	Life	of	Margaret	Godolphin.
14. Early	Lives	of	Dante.
15. The	Falstaff	Letters.
16. Polonius.	By	EDWARD	FITZGERALD.
17. Mediæval	Lore.
18. Vision	of	Piers	Plowman	(Prof.	SKEAT).
19. The	Gull's	Hornbook.
20. *The	Nun's	Rule.	(Double	vol).
21. Memoirs	of	Robert	Cary,	Earl	of	Monmouth.
22. Early	Lives	of	Charlemagne.



23. Cicero's	'Friendship,'	'Old	Age,'	and	'Scipio's	Dream.'
24. *Wordsworth's	Prelude.	(Double	vol.)
25. The	Defence	of	Guenevere.

26,	27. Browning's	Men	and	Women.
28. Poe's	Poems.
29. Shakespeare's	Sonnets.
30. George	Eliot's	Silas	Marner.
31. Goldsmith's	Vicar	of	Wakefield.
32. Charles	Reade's	Peg	Woffington.
33. The	Household	of	Sir	Thomas	More.
34. Sappho:	100	Lyrics.	By	BLISS	CARMAN.

*	Numbers	2,	20,	and	24	are	Double	Volumes	and	Double	Price.

KING'S	LIBRARY	FOLIOS.
The	Mirrour	of	Vertue	In	Worldly	Greatnes,	or	The	Life	of	Sir	Thomas	More,	Knight.	By	his	son-in-

law,	WILLIAM	ROPER.	10s.	6d.	net.	(Not	sold	apart	from	sets.)
Elkon	Basilike,	the	Portraicture	of	His	Sacred	Majestie	In	his	Solitudes	and	Sufferings.	Edited	by

E.	ALMACK,	F.S.A.	£1	1s.	net.
Shakespeare's	Ovid,	being	Arthur	Golding's	Translation	of	the	Metamorphoses.	Edited	by	W.	H.	D.

ROUSE.	£1	11s.	6d.	net.
The	Percy	Folio	of	Old	English	Ballads	and	Romances.	Edited	by	the	GENERAL	EDITOR.	In	four	volumes	at

£4	4s.	net	the	set.

KING'S	LIBRARY	QUARTOS.
The	Alchemist.	By	BEN	JONSON.	Edited	by	H.	C.	HART.	5s.	net;	Japanese	vellum.	£1	1s.	net.
The	Gull's	Hornbook.	By	THOMAS	DEKKER,	Edited	by	R.	B.	MCKERROW.	5s.	net;	Japanese	vellum,	10s.	6d.	net.
The	Beggar's	Opera.	By	JOHN	GAY.	Edited	by	HAMILTON	MACLEOD.	5s.	net;	Japanese	vellum,	10s.	6d.	net.

KISCH	(MARTIN	S.).–Letters	and	Sketches	from	Northern	Nigeria.	With	numerous	Illustrations.	Demy
8vo.	cloth,	6s.	net.

KNIGHT	 (WILLIAM	 and	 EDWARD).–The	 Patient's	 Vade	 Mecum:	 How	 to	 Get	 Most	 Benefit	 from
Medical	Advice.	Crown	8vo	cloth,	1s.	6d.

LAMB'S	 (CHARLES)	Complete	Works	 in	Prose	 and	Verse,	 including	 'Poetry	 for	 Children'	 and	 'Prince
Dorus.'	Edited	by	R.	H.	SHEPHERD.	With:	Portraits	and	Facsimile	of	 the	 'Essay	on	Roast	Pig.'	Crown	8vo.
cloth,	3s.	6d.

The	Essays	of	Ella.	(Both	Series.)	FINE	PAPER	EDITION,	post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges,
3s.	net

LAMBERT	(GEORGE).–The	President	of	Boravia.	Cr.	8vo.	cl.	3s.	6d.

LANE	(EDWARD	WILLIAM)–The	Thousand	and	One	Nights,	commonly	called	in	England	The	Arabian
Nights'	Entertainments.	Illustrated	by	W.	HARVEY	With	Preface	by	STANLEY	LANE-POOLE	3	Vols.,	demy	8vo.
cloth,	5s.	net	each.

LASAR	 (CHARLES	 A.).–Practical	 Hints	 for	 Art	 Students	 Drawing,	 Composition,	 Colour.	 With
Illustrations.	Post	8vo.	cloth	3s.	6d.	net.

LAURISTOUN	(PETER).–The	Painted	Mountain.	Cr.	8vo	cloth,	6s.

LEES	(DOROTHY	N.).–Tuscan	Feasts	and	Tuscan	Friends.	With	12	Illustrations.	Crown	8vo	cl.,	5s.	net.

LEHMANN	 (R.	 C.).–Harry	 Fludyer	 at	 Cambridge,	 and	 Conversational	 Hints	 for	 Young	 Shooters.
Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.

LEIGH	(HENRY	S.).–Carols	of	Cockayne.	Fcap.	8vo.	buckram,	5s.

LEITH	 (MRS.	 DISNEY).–The	 Children	 of	 the	 Chapel.	 Including	 a	 Morality	 Play,	 The	 Pilgrimage	 of
Pleasure,by	A.	C.	SWINBURNE.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

LELAND	(C.	G.).–A	Manual	of	Mending	and	Repairing.	With	Diagrams.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

LEPELLETIER	(EDMOND).–Madame	Sans-Géne.	Translated	by	 JOHN	 DE	VILLIERS.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.;
illustrated	boards,	2s.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

LEYS	(JOHN	K.).–The	Lindsays.	Post	8vo.	illust.	bds.,	2s.

LILBURN	(ADAM).–A	Tragedy	in	Marble.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.



LINDSAY	(HARRY),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Rhoda	Roberts.
The	Jacobite.

LINTON	(E.	LYNN),	Works	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.

Patricia	Kemball.
Ione.
The	Atonement	of	Leam	Dundas.
The	World	Well	Lost.	12	Illusts.
The	One	Too	Many.
Under	which	Lord?	With	12	Illusts.
'My	Love.'
Sowing	the	Wind.
Paston	Carew.
Dulcie	Everton.
With	a	Silken	Thread.
The	Rebel	of	the	Family.
An	Octave	of	Friends.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
Patricia	Kemball.	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

LITTLE	(MAUDE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
At	the	Sign	of	the	Burning	Bush.
A	Woman	on	the	Threshold.
The	Children's	Bread.

LLOYD	(Theodosia).–Innocence	in	the	Wilderness.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

LONDON	CLUBS:	Their	History	and	Treasures.	By	RALPH	NEVILL.	With	Coloured	Frontispiece	and	8	Plates.
Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

LORIMER	(NORMA).–The	Pagan	Woman.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

LUCAS	(ALICE).–Talmudic	Legends,	Hymns,	and	Paraphrases.	Post	8vo.	hall	parchment,	2s.	net.

LUCAS	(E.	V.),	Books	by.
Anne's	Terrible	Good	Nature,	and	other	Stories	for	Children.	With	12	Illustrations	by	A.	H.	BUCKLAND,	and

Coloured	End-Papers	and	Cover	by	F.	D.	BEDFORD.	Crown	8vo.	cloth,	6s.
A	Book	of	Verses	for	Children.	With	Coloured	Title-page.	Crown	8vo.	cloth,	6s.
Three	Hundred	Games	and	Pastimes.	By	E.	V.	LUCAS	and	ELIZABETH	LUCAS.	Post	4to,	cloth,	6s.	net.
The	Flamp,	and	other	Stories.	Royal	16mo,	cloth,	1s.	net.

LUCY	(HENRY	W.).–Gideon	Fleyce.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

LYRE	D'AMOUR	(La).–An	Anthology	of	French	Love	Poems.	Selected,	with	Introduction	and	Notes,	by	C.
B.	LEWIS.	With	Photogravure	Frontispiece.	Crown	8vo.	cloth,	5s.	net.

MACAULAY	(LORD).–The	History	of	England.	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION,	in	5	vols.	post	8vo.	cloth,	gilt
top,	2s.	net	per	vol.;	leather,	gilt	edges,	3s.	net	per	vol.

McCARTHY	(JUSTIN),	Books	by.
The	Reign	of	Queen	Anne.	Two	Vols.,	demy	8vo.	cloth,	24s.
A	History	of	the	Four	Georges	and	of	William	the	Fourth.	Four	Vols.,	demy	8vo.	cloth,	12s.	each.
A	History	 of	 Our	 Own	 Times	 from	 the	 Accession	 of	 Queen	 Victoria	 to	 the	 General	 Election	 of	 1880.

LIBRARY	EDITION.	 Four	Vols.,	 demy	8vo.	 cloth,	 12s.	 each.–Also	 the	POPULAR	EDITION,	 in	Four	Vols.,	 crown
8vo.	cloth,	6s.	each.–And	the	JUBILEE	EDITION,	with	an	Appendix	of	Events	to	the	end	of	1886,	in	2	Vols.,
large	post	8vo.	cloth,	15s.

A	History	of	Our	Own	Times,	Vol.	V.,	 from	1880	to	the	Diamond	Jubilee.	Demy	8vo.	cloth,	12s.;	crown
8vo.	cloth,	6s.

A	History	of	Our	Own	Times,	Vols.	VI.	and	VII.,	from	1897	to	Accession	of	Edward	VII.	2	Vols.,	demy	8vo.
cloth,	24s.;	crown	8vo.	cloth,	6s.	each.

A	 Short	 History	 of	 Our	 Own	 Times,	 from	 the	 Accession	 of	 Queen	 Victoria	 to	 the	 Accession	 of	 King
Edward	VII.	Crown	8vo.	cloth,	gilt	top,	6s.;	also	the	POPULAR	EDITION,	post	8vo.	cl.,	2s.	6d.	net;	and	the
CHEAP	EDITION	(to	the	year	1880).	med.	8vo.	6d.

Our	Book	of	Memories.	By	JUSTIN	MCCARTHY	and	Mrs.	CAMPBELL	PRAED.	With	Portraits	and	Views.	Demy	8vo.



cloth,	12s.	6d.	net.

FINE	PAPER	EDITIONS.
Post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net	per	vol.;	leather	gilt	edges,	3s.	net	per	vol.

The	Reign	of	Queen	Anne,	in	1	Vol.
A	History	of	the	Four	Georges	and	of	William	IV.,	in	2	vols.
A	History	of	Our	Own	Times	from	Accession	of	Q.	Victoria	to	1901,	in	4	Vols.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	pict.	boards,	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.
The	Waterdale	Neighbours.
My	Enemy's	Daughter.
A	Fair	Saxon.
Linley	Rochford.
Dear	Lady	Disdain.
The	Dictator.
Miss	Misanthrope.	With	12	Illusts.
Donna	Quixote.	With	12	Illustrations.
The	Comet	of	a	Season.
Maid	of	Athens.	With	12	Illustrations.
Camiola.
Red	Diamonds.
The	Riddle	Ring.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Three	Disgraces.
Mononia.
Julian	Revelstone.

'The	Right	Honourable.'	By	JUSTIN	MCCARTHY	and	MRS.	CAMPBELL	PRAED.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

McCARTHY	(J.	H.),	Works	by.
The	French	Revolution.	(Constituent	Assembly,	1789-91.)	Four	Vols.,	demy	8vo.	cloth,	12s.	each.
An	Outline	of	the	History	of	Ireland.	Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Hafiz	in	London.	8vo.	gold	cloth,	3s.	6d.
Our	Sensation	Novel.	Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.
Doom:	An	Atlantic	Episode.	Crown	8vo.	1s.
Lily	Lass.	Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.
A	London	Legend.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

MACDONALD	(Dr.	GEORGE),	Books	by.
Works	of	Fancy	and	Imagination.	Ten	Vols.,	16mo,	cloth,	gilt,	in	case,	21s.;	or	separately,	Grolier	cloth,

2s.	6d.	each.	Also	in	16mo,	cloth,	gilt	top,	2s.	net	per	Vol.;	leather,	gilt	top,	3s.	net	per	Vol.
Vol. I. WITHIN	AND	WITHOUT–THE	HIDDEN	LIFE.

" II. THE	DISCIPLE–THE	GOSPEL	WOMEN–BOOK	OF	SONNETS–ORGAN	SONGS.
" III. VIOLIN	SONGS–SONGS	OF	THE	DAYS	AND	NIGHTS–A	BOOK	OF	DREAMS–ROADSIDE	POEMS–POEMS	FOR

CHILDREN.
" IV. PARABLES–BALLADS–SCOTCH	SONGS.
" V.	&	VI. PHANTASIES.
" VII. THE	PORTENT.
" VIII. THE	LIGHT	PRINCESS–THE	GIANT'S	HEART–SHADOWS.
" IX. CROSS	PURPOSES–GOLDEN	KEY	CARASOYN–LITTLE	DAYLIGHT.
" X. THE	CRUEL	PAINTER–THE	WOW	O'RIVVEN–THE	CASTLE–THE	BROKEN	SWORDS–THE	GRAY	WOLF–UNCLE

CORNELIUS.

Poetical	Works	of	George	MacDonald.	2	Vols.,	cr.	8vo.	buckram,	12s.;	or	in	the	ST.	MARTIN'S	LIBRARY,	post
8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net	per	vol.;	leather,	gilt	edges,	3s.	net	per	vol.

Heather	and	Snow,	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.
Lilith.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

The	Pocket	George	MacDonald:	Passages	Chosen	by	A.	H.	HYATT.	16mo,	cloth	gilt,	2s.	net;	 leather	gilt,
3s.	net.

MACCOLL	(HUGH).–Mr.	Stranger's	Sealed	Packet.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illus.	boards,	2s.

McCURDY	(EDWARD).–Essays	in	Fresco.	With	Illustrations.	Crown	8vo.	buckram,	5s.	net.



MACDONELL	(AGNES).–Quaker	Cousins.	Post	8vo.	boards,	2s.

MACDONELL	(ANNE).–In	the	Abruzzi:	The	Country	and	the	People.	With	12	Illustrations	in	Three	Colour
by	AMY	ATKINSON.	Large	crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

MACHRAY	(ROBERT),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
A	Blow	over	the	Heart.
The	Private	Detective.
Sentenced	to	Death.

The	Mystery	of	Lincoln's	Inn.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	picture	cover,	1s.	net.
Her	Honour.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cloth,	1s.	net.
The	Woman	Wins.	Cr.	8vo.	cloth,	6s.

MACKAY	(Dr.	CHAS.).–Interludes	and	Undertones.	Cr.	8vo.	cloth,	6s.

MACKAY	(WTLLIAM).–A	Mender	of	Nets.	Crown	8vo.,	cloth,	6s.

MACLISE	 Portrait	 Gallery	 (The)	 of	 Illustrious	 Literary	 Characters:	 85	 Portraits	 by	 DANIEL	 MACLISE;
with	Memoirs	by	WILLIAM	BATES,	B.A.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

MAGIC	LANTERN,	The,	and	its	Management.	By	T.	C.	HEPWORTH.	With	10	Illusts.	Cr.	8vo.	1s.,	cloth,	1s.	6d.

MAGNA	CHARTA:	A	Facsimile	of	 the	Original	3	 ft.	by	2	 ft.,	with	Arms	and	Seals	emblazoned	 in	Gold	and
Colours,	5s.

MALLOCK	(W.	H.),	Works	by.
The	New	Republic.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	illustrated	boards,	2s.;	LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITION,	post	8vo.

cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	edges,	3s.	net.

Poems.	Small	4to,	parchment,	8s.
Is	Life	Worth	Living?	Crown	8vo.	buckram,	6s.

MALLORY	(Sir	THOMAS).–Mort	d'Arthur,	Selections	from,	edited	by	B.	M.	RANKING.	Post	8vo.	cloth,	2s.

MARGUERITTE	(PAUL	and	VICTOR),	Novels	by.
The	Disaster.	Translated	by	F.	LEES.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
Vanity.	Translated	by	K.	S.	WEST.	With	Portrait	Frontispiece.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	cloth,

1s.	net.
The	Commune.	Translated	by	F.	LEES	and	R.	B.	DOUGLAS.	Cr.	8vo.	cloth,	6s.

MARKINO	(Yoshio),	Books	by.
A	Japanese	Artist	in	London.	With	8	Illusts.	 in	three	Colours	and	4	 in	Monochrome.	Cr.	8vo.	cloth,	6s.

net.
The	 Charm	 of	 London.	 Passages	 selected	 by	 A.	 H.	 HYATT.	 With	 12	 Illustrations	 in	 Colour	 by	 YOSHIO

MARKINO.	Crown	8vo.	cloth	gilt,	5s.	net;	velvet	calf,	7s.	6d.	net.
Oxford	from	Within.	By	HUGH	DE	SELINCOURT.	With	a	Note	and	12	Illustrations	 in	Three	Colours	and	8	 in

Sepia	by	YOSHIO	MARKINO.	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net;	parchment,	15s.	net.

Large	fcap.	4to,	cloth,	20s.	net	each;	LARGE	PAPER	COPIES,	parchment,	42s.	net	each.
The	 Colour	 of	 London.	 By	 W.	 J.	 LOFTIE,	 F.S.A.	 With	 Introduction	 by	 M.	 H.	 SPIELMANN,	 Preface	 and

Illustrations	in	Three	Colours	and	Sepia	by	YOSHIO	MARKINO.
The	Colour	 of	Paris.	 By	 MM.	 LES	 ACADÉMICIENS	 GONCOURT.	 With	 Introduction	 by	 L.	 BÉNÉDITE,	 Preface	 and

Illustrations	in	Three	Colours	and	Sepia	by	YOSHIO	MARKINO.
The	Colour	of	Rome.	By	OLAVE	M.	POSTER.	With	Introduction	by	DOUGLAS	SLADEN,	Preface	and	Illustrations	in

Three	Colours	and	Sepia	by	YOSHIO	MARKINO.

MARLOWE'S	Works,	 including	his	Translations.	Edited	with	Notes	by	Col.	CUNNINGHAM.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.
6d.

MARSH	(RICHARD).–A	Spoiler	of	Men.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

MASTER	OF	GAME	 (THE):	 The	Oldest	 English	Book	 on	Hunting.	 By	 EDWARD,	 Second	 Duke	 of	 York.
Edited	by	W.	A.	and	F.	BAILLIE-GROHMAN.	With	 Introduction	by	THEODORE	ROOSEVELT.	Photogravure	Frontis.
and	23	Illustns.	Large	cr.	8vo.	cl.,	7s.	6d.	net;	parchment,	10s.	6d.	net.

MASSINGER'S	Plays.	From	the	Text	of	WILLIAM	GIFFORD.	Edited	by	Col.	CUNNINGHAM.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

MASTERMAN	(J.).–Half-a-dozen	Daughters.	Post	8vo.	bds.,	2s.



MATTHEWS	(BRANDER).–A	Secret	of	the	Sea.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

MAX	O'RELL,	Books	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Her	Royal	Highness	Woman.
Between	Ourselves.
Rambles	in	Womanland.

MEDICI	(Lives	of	the	EARLY)	as	told	in	their	Letters.	By	JANET	ROSS.	With	Illustrations	and	Facsimiles.
Demy	8vo.	cloth,	10s.	6d.	net.

MEADE	(L.	T.),	Novels	by.
A	Soldier	of	Fortune.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illust.	boards,	2s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Voice	of	the	Charmer.
In	an	Iron	Grip.
The	Siren.
Dr.	Rumsey's	Patient.
On	the	Brink	of	a	Chasm.
The	Way	of	a	Woman.
A	Son	of	Ishmael.
An	Adventuress.
Rosebury.
The	Blue	Diamond.
A	Stumble	by	the	Way.
This	Troublesome	World.

MEDIEVAL	LIBRARY	(The	New).	Small	crown	8vo.	pure	rag	paper,	boards,	5s.	net	per	vol.;	pigskin	with
clasps,	7s.	6d.	net	per	vol.

1. The	Book	of	the	Duke	of	True	Lovers.	Translated	from	the	Middle	French	of	CHRISTINE	DE
PISAN,	with	Notes	by	ALICE	KEMP-WELCH.	Woodcut	Title	and	6	Photogravures.

2. Of	the	Tumbler	of	our	Lady,	and	other	Miracles.	Translated	from	the	Middle	French	of
GAUTIER	DE	COINCI,	&c.,	with	Notes	by	ALICE	KEMP-WELCH.	Woodcut	and	7	Photogravures.

3. The	Chatelaine	of	Vergi.	Translated	from	the	Middle	French	by	ALICE	KEMP-WELCH,	with	the
original	Text,	and	an	Introduction	by	Dr.	L.	BRANDIN.	Woodcut	Title	and	5	Photogravures.

4. The	Babees'	Book.	Edited,	with	Notes,	by	EDITH	RICKERT.	Woodcut	Title	and	6	Photogravures.
5. The	Book	of	the	Divine	Consolation	of	Saint	Angela	da	Foligno.	Translated	by	MARY	G.

STEEGMANN.	Woodcut	Title	and	Illusts.
6. The	Legend	of	the	Holy	Fina,	Virgin	of	Santo	Geminiano.	Translated	by	M.	MANSFIELD.

Woodcut	Title	and	6	Photogravures.
7. Early	English	Romances	of	Love.	Edited	in	Modern	English	by	EDITH	RICKERT.	5

Photogravures.
8. Early	English	Romances	of	Friendship.	Edited,	with	Notes,	by	EDITH	RICKERT.	6

Photogravures.
9. The	Cell	of	Self-Knowledge.	Seven	Early	Mystical	Treatises	printed	in	1851.	Edited,	with

Introduction	and	Notes,	by	EDMUND	GARDNER,	M.A.	Collotype	Frontispiece	in	two	colours.
10. Ancient	English	Christmas	Carols,	1400-1700.	Collected	and	arranged	by	EDITH	RICKERT.

With	8	Photogravures.	Special	price	of	this	volume,	boards,	7s.	6d.	net;	pigskin	with	clasps,
10s.	6d.	net.

11. Trobador	Poets:	Selections.	Translated	from	the	Provençal,	with	Introduction	and	Notes,	by
BARBARA	SMYTHE.	With	Coloured	Frontispiece	and	Decorative	Initials.

12. Cligés:	A	Romance.	Translated,	with	a	Critical	Introduction	by	L.	J.	GARDINER,	M.A.	Lond.,	from
the	Old	French	of	CHRÉTIEN	DE	TROYES.	With	a	Frontisp.

MELBA:	A	Biography,	By	AGNES	M.	MURPHY.	With	Chapters	by	MADAME	MELBA	on	THE	ART	OF	SINGING	and	on
THE	SELECTION	OF	MUSIC	AS	A	PROFESSION.	Portraits,	Views,	and	Facsimiles.	Demy	8vo.	cloth,	16s.	net.

MERRICK	(HOPE).–When	a	Girl's	Engaged.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.

MERRICK	(LEONARD),	by.
The	Man	who	was	Good.	Crown	8vo.	cl.,	3s.	6d.;	post	8vo.	illust,	bds.,	2s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Cynthia.
This	Stage	of	Fools.



METHVEN	(PAUL),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
Influences.
Billy.

MERWIN	 (HENRY	 CHARLES).	 The	 Life	 of	 Bret	 Harte:	 Including	 some	 Account	 ofthe	 Californian
Pioneers.	With	Photogravure	Portrait	and	10	Plates.	Demy	8vo.	cl,	10s.	6d.	net.

MEYNELL	(ALICE).–The	Flower	of	the	Mind:	a	Choice	among	the	Best	Poems.	In	16mo,	cloth,	gilt,	2s.
net;	leather,	3s.	net.

MINTO	(WM.).–Was	She	Good	or	Bad?	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

MITCHELL	(EDM.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Lone	Star	Rush.	With	8	Illusts.
The	Belforts	of	Culben.

Crown	8vo.	picture	cloth,	flat	backs,	2s.	each.
Plotters	of	Paris.
The	Temple	of	Death.
Towards	the	Eternal	Snows.

Only	a	Nigger.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION	cloth,	1s.	net.

MITFORD	(BERTRAM),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Renshaw	Fanning's	Quest.
Triumph	of	Hilary	Blachland.
Haviland's	Chum.
Harley	Greenoak's	Charge.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	picture	cloth,	flat	back,	2s.	each.
The	Luck	of	Gerard	Ridgeley.
The	King's	Assegai.	With	6	Illusts.

The	Gun-Runner.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.;	Cheap	Edition,	medium	8vo.	6d.

MOLESWORTH	(Mrs.).–Hathercourt	Rectory.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illust.	boards.	2s.

MONCRIEFF	(W.	D.	SCOTT).–The	Abdication:	A	Drama.	With	7	Etchings.	Imperial	4to.	buckram.	21s.

MORROW	(W.	C.).–Bohemian	Paris	of	To-Day.	With	106	Illusts.	by	EDOUARD	CUCUEL.	Small	demy	8vo.	cl.,
6s.

MORTE	 d'ARTHUR.	 By	 Alfred	 Lord	 Tennyson.	 Illuminated	 In	 Gold	 and	 Colours	 by	 ALBERTO	 SANGORSKI.
Fcap.	4to,	Jap.	vellum,	6s.	net;	parchment	with	silk	ties,	6s.	6d.	net.

MOZART'S	OPERAS:	a	Critical	Study.	By	EDWARD	J.	DENT.	With	Portraits	and	Illustrations.	Demy	8vo.	cloth
12s.	6d.	net.

MUDDOCK	(J.	E.),	Stories	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Basile	the	Jester.
The	Golden	Idol.

Post,	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each.
The	Dead	Man's	Secret.
From	the	Bosom	of	the	Deep.

Stories	Weird	and	Wonderful.	Post	8vo.	illust.	boards,	2s.;	cloth,	3s.	6d.
Maid	Marian	and	Robin	Hood.	With	12	Illus.	by	STANLEY	L.	WOOD.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cl.	flat

back.	2s.

MURRAY	(D.	CHRISTIE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
A	Life's	Atonement.
Joseph's	Coat.	With	12	Illustrations.
Coals	of	Fire.	With	3	Illustrations.
Val	Strange.
A	Wasted	Crime.
A	Capful	o'	Nails.



Hearts.
The	Way	of	the	World.
Mount	Despair.
A	Model	Father.
Old	Blazer's	Hero.
By	the	Gate	of	the	Sea.
A	Bit	of	Human	Nature.
First	Person	Singular.
Bob	Martin's	Little	Girl.
Time's	Revenges.
Cynic	Fortune.
In	Direst	Peril.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
This	Little	World.
A	Race	for	Millions.
The	Church	of	Humanity.
Tales	in	Prose	and	Verse.
Despair's	Last	Journey.
V.C.:	A	Chronicle	of	Castle	Barfield.
Verona's	Father.

His	Own	Ghost.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,	2s.
Joseph's	Coat.	POPULAR	EDITION,	6d.

MURRAY	 (D.	CHRISTIE)	and	HENRY	HERMAN,	Novels	by.	 Crown	 8vo.	 cloth,	 3s.	 6d.	 each;	 post	 8vo.
illustrated	boards.	2s.	each.

One	Traveller	Returns.
The	Bishops'	Bible.
Paul	Jones's	Alias.	With	Illustrations	by	A.	FORESTIER	and	G.	NICOLET.

NEVILL	(RALPH),	Books	by.
London	Clubs:	their	History	and	Treasures.	With	9	Plates	(one	Coloured).	Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.
The	Man	of	Pleasure.	With	28	Illustrations,	Coloured	and	plain.	Demy	8vo.	cloth,	12s.	6d.	net.

NEWBOLT	(HENRY).–Taken	from	the	Enemy.	With	8	Illustrations	in	Colour	by	GERALD	LEAKE.	Crown	8vo.
cloth,	3s.	6d.	net;	or	fcap.	8vo.	without	Illustrations,	paper	cover,	1s.

NEWTE	(H.	W.	C.).–Pansy	Meares.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

NISBET	(HUME),	Books	by.
'Bail	Up!'	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	Illustratedboards.	2s.;	POPULAR	EDITION	medium	8vo.	6d.
Dr.	Bernard	St.	Vincent.	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

NORDAU	(MAX).–Morganatic.	Trans	by	ELIZABETH	LEE.	Cr.	8vo.	cl.	6s.

OHNET	(GEORGES),	Novels	by.	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each.
Dr.	Rameau.
A	Last	Love.

A	Weird	Gift.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Path	of	Glory.
Love's	Depths.
The	Money-maker.
The	Woman	of	Mystery.
The	Conqueress.

OUIDA,	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each.
Tricotrin.
Ruffino.
Othmar.
Frescoes.
Wanda.



Ariadne.
Pascarel.
Chandos.
Moths.
Puck.
Idalia.
Bimbi.
Signa.
Friendship.
Guilderoy.
A	Dog	of	Flanders.
Cecil	Castlemaine's	Gage.
Princess	Napraxine.
Held	in	Bondage.
Under	Two	Flags.
Folio-Farine.
Two	Wooden	Shoes.
A	Village	Commune.
In	a	Winter	City.
Santa	Barbara.
In	Maremma.
Strathmore.
Pipistrello.
Two	Offenders.
Syrlin

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
A	Rainy	June.
The	Massarenes.
The	Waters	of	Edera.

Crown	8vo.	picture	cloth,	flat	back.	2s.	each.
Syrlin.
The	Waters	of	Edera.

POPULAR	EDITIONS	medium	8vo	6d.	each.
Under	Two	Flags.
Moths.
Held	In	Bondage.
Puck.
Strathmore.
Tricotrin.
The	Massarenes.
Chandos.
Friendship.
Ariadne.
Two	Little	Wooden	Shoes.
Idalia.
Othmar.
Pascarel.
A	Village	Commune.	(Crown	8vo.)
Folle-Farlne.
Princess	Napraxine

Two	Little	Wooden	Shoes.	LARGE	TYPE	EDITION.	Fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net.
Ruffino.	CHEAP	EDITION.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	net.

Demy	8vo.	cloth,	5s.	net	each.
A	Dog	of	Flanders.	The	Nürnberg	Stove,	&c.	With	8	Illustrations	in	Colour	by	MARIA	L.	KIRK.
Bimbi:	Stories	for	Children.	With	8	Illustrations	in	Colour	by	MARIA	L.	KIRK.

Wisdom,	Wit,	and	Pathos.	selected	from	the	Works	of	OUIDA	by	F.	SYDNEY	MORRIS.	Post.	8vo.	cloth,	gilt	top,



2s.	net;	leather,	gilt	edges.	3s.	net.

NORRIS	(W.	E.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Saint	Ann's.
Billy	Bellew.

Miss	Wentworth's	idea.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

OLIPHANT	(Mrs.),	Novels	by.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Primrose	Path.
The	Greatest	Heiress	in	England.

Whiteladies.	Crown	8vo.	cloth,	with	12	Illustrations,	3s.	6d.;	post	8vo.	bds.,	2s.
The	Sorceress.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

OSBOURNE	(LLOYD),	Stories	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Motormaniacs.
Three	Speeds	Forward.	With	Illusts.

O'SHAUGHNESSY	(ARTHUR).	Music	&	Moonlight.	Fcp.	8vo.	cl.,	7s.	6d.

PAGE	 (THOMAS	NELSON).–Santa	Claus's	Partner.	 With	 8	 Coloured	 Illustrations	 by	 OLGA	 MORGAN,	 and
Cover	Design	by	F.	D.	BEDFORD.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net.

PAIN	(BARRY).–Eliza's	Husband.	Fcap.,	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.

PANDURANG	HARI;	 or,	Memoirs	 of	 a	Hindoo.	 With	 Preface	 by	 Sir	 BARTLE	 FRERE.	 Post	 8vo.	 illustrated
boards,	2s.

PARIS	SALON,	The	 Illustrated	Catalogue	of	 the.	 With	 about	 300	 illustrations,	 Published	 annually.	 Dy.
8vo.	3s.

PAUL	(MARGARET	A.).–Gentle	and	Simple.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

PAYN	(JAMES),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	,	post	8vo	illustrated	boards,	2s.	each.

Lost	Sir	Massingberd.
The	Clyffards	of	Clyffe.
A	County	Family.
Less	Black	than	We're	Painted.
By	Proxy.
For	Cash	Only.
High	spirits.
Sunny	Stories.
A	Confidential	Agent.
A	Grape	from	a	Thorn.	12	Illusts.
The	Family	Scapegrace.
Holiday	Tasks.
At	Her	Mercy.
The	Talk	of	the	Town.	12	Illusts.
The	Mystery	of	Mirbridge.
The	Word	and	the	Will.
The	Burnt	Million.
A	Trying	Patient.
Gwendoline's	Harvest.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Humorous	Stories.
From	Exile.
The	Foster	Brothers.
Married	Beneath	Him.
Bentinck's	Tutor.
Walter's	Word.
Fallen	Fortunes.
A	Perfect	Treasure.



Like	Father,	Like	Son.
A	Woman's	Vengeance.
Carlyou's	Year.
Cecil's	Tryst.
Murphy's	Master.
Some	Private	Views.
Found	Dead.
Mirk	Abbey.
A	Marine	Residence.
The	Canon's	Ward.
Not	Wooed,	But	Won.
Two	Hundred	Pounds	Reward.
The	Best	of	Husbands.
Halves.
What	He	Cost	Her.
Kit:	A	Memory.
Under	One	Roof.
Glow-Worm	Tales.
A	Prince	of	the	Blood.

A	Modern	Dick	Whittington.	Crown	8vo.	cloth,	with	Portrait	of	Author,	3s.	6d.;	picture	cloth,	flat	back,
2s.

Notes	from	the	'News.'	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
Lost	Sir	Massingberd.
Walter's	Word.
By	Proxy.

PAYNE	(WILL).–Jerry	the	Dreamer.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

PENNELL-ELMHIRST	 (Captain	E.)–The	Best	of	 the	Fun.	 With	 8	 Coloured	 Illustrations	 and	 48	 others.
Medium	8vo.	cloth,	6s.	net.

PENNY	(F.	E.),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

The	Sanyasi.
The	Tea-Planter.
Caste	and	Creed.
Inevitable	Law.
Dilys.

Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
The	Unlucky	Mark.
Sacrifice.
Dark	Corners.
The	Rajah.
The	Malabar	Magician.
The	Outcaste.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Tea-Planter.
Caste	and	Creed.

PERRIN	(ALICE),	Novels	by.
Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

A	Free	Solitude.
East	of	Suez.
The	Waters	of	Destruction.
Red	Records.
The	Stronger	Claim.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.



The	Stronger	Claim.
The	Waters	of	Destruction.
Idolatry.	Crown	8vo.	cloth,	6s.;	POPULAR	EDITION,	cloth,	2s.	net.

PETIT	HOMME	ROUGE	(Le),	Books	by.	Demy	8vo.	cl.,	7s.	6d.	net	each.
The	Favourites	of	Henry	of	Navarre.	With	Six	Portraits.
The	Favourites	of	Louis	XIV.	With	4	Portraits.

The	Court	of	the	Tuileries,	1852-1870.	With	a	Frontispiece.	Demy	8vo.	cloth,	5s.	net.

PETRARCH'S	SECRET;	or,	The	Soul's	Conflict	with	Passion.	Three	Dialogues,	Translated	from	the	Latin
by	W.	H.	DRAPER.	With	2	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

PHELPS	(E.	S.).–Jack	the	Fisherman.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

PHIL	MAY'S	Sketch-Book:	54	Cartoons.	Crown	folio,	cloth,	2s.	6d.

PHIPSON	(Dr.	T.	L.).–Famous	Violinists	and	Fine	Violins.	Crown	8vo.	cloth,	5s.

PICKTHALL	(MARMADUKE).	Larkmeadow:	A	Novel	of	the	Country	Districts.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

PLANCHÉ	(J.	R.).–Songs	and	Poems.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

PLAYS	OF	OUR	FOREFATHERS,	and	some	of	the	Traditions	upon	which	they	were	founded.	By	C.	M.
GAYLEY,	LL.D.	With	numerous	illustrations.	Royal	8vo.	cloth,	12s.	6d.	net.

PLUTARCH'S	Lives	of	Illustrious	Men.	With	Life	of	PLUTARCH	by	J.	and	W.	LANGHORNE,	and	Portraits.	Two
Vols.	8vo.	half-cloth,	10s.	6d.

POE'S	 (EDGAR	 ALLAN)	 Choice	 Works:	 Poems,	 Stories,	 Essays.	 With	 an	 Introduction	 by	 CHARLES
BAUDELAIRE.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

POLLOCK	(W.	H.).–The	Charm,	and	Other	Drawing-Room	Plays.	By	Sir	WALTER	BESANT	 and	WALTER	H.
POLLOCK.	With	50	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

PRAED	(Mrs.	CAMPBELL),	Novels	by.	Post	8vo.	illus.	boards,	2s.	ea.
The	Romance	of	a	Station.
The	Soul	of	Countess	Adrian.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Outlaw	and	Lawmaker.
Christina	Chard.
Mrs.	Tregaskiss.	With	8	Illustrations.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Nuima.
Madame	Izan.
'As	a	Watch	In	the	Night.'
The	Lost	Earl	of	Ellan.

Our	Book	of	Memories.	By	JUSTIN	MCCARTHY	and	Mrs	CAMPBELL	PRAED.	Ports.	&	Views.	Demy	8vo.	cl.,	12s.
6d.	net.

PRESLAND	(JOHN),	Dramas	by.	Fcap.	4to,	cloth,	5s.	net	each.
Mary	Queen	or	Scots.
Manin	and	the	Defence	of	Venice.
Marcus	Aurelius.

The	Deluge,	and	other	Poems.	Cr.	8vo.	hand-made	paper,	cloth,	3s.	6d.	net.

PRICE	(E.	C.).–Valentina.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

PROCTOR	(RICHARD	A.),	Books	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Easy	Star	Lessons.	With	Star	Maps	for	every	Night	in	the	Year.
Flowers	of	the	Sky.	With	55	Illusts.
Familiar	Science	Studies.
The	Universe	of	Suns.

Saturn	and	its	System.	With	13	Steel	Plates.	Demy	8vo.	cloth,	6s.



Wages	and	Wants	of	Science	Workers.	Crown	8vo.	1s.	6d.

PRYCE	(RICHARD).–Miss	Maxwell's	Affections.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	illust.	boards,	2s.

RAB	AND	HIS	FRIENDS.	By	Dr.	JOHN	BROWN.	Square	16mo,	with	Frontispiece,	cloth,	1s.	net.

READE'S	(CHARLES)	Novels.
Collected	LIBRARY	EDITION,	in	Seventeen	Volumes,	crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.

Peg	Woffington;	and	Christie	Johnstone.
Hard	Cash.
The	Cloister	and	the	Hearth.	With	a	Preface	by	Sir	WALTER	BESANT.
'It	Is	Never	Too	Late	to	Mend.'
The	Course	of	True	Love	Never	Did	Run	Smooth;	and	Singleheart	and	Doubleface.
The	Autobiography	of	a	Thief;	Jack	of	all	Trades;	A	Hero	and	a	Martyr;	The	Wandering	Heir.
Love	Me	Little,	Love	Me	Long.
The	Double	Marriage.
Put	Yourself	In	His	Place.
A	Terrible	Temptation.
Griffith	Gaunt.
A	Woman-Hater.
Foul	Play.
A	Simpleton.
The	Jilt;	and	Good	Stories	of	Man	and	other	Animals.
A	Perilous	Secret.
Readiana;	and	Bible	Characters.

Also	In	Twenty-one	Volumes,	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Peg	Woffington.
A	Simpleton.
Christie	Johnstone.
'It	is	Never	Too	Late	to	Mend.'
The	Course	of	True	Love	Never	Did	Run	Smooth.
Autobiography	of	a	Thief;	Jack	of	all	Trades;	James	Lambert.
Love	Me	Little,	Love	Me	Long.
The	Double	Marriage.
The	Cloister	and	the	Hearth.
A	Terrible	Temptation.
Hard	Cash.
Readiana.
Foul	Play.
Griffith	Gaunt.
Put	Yourself	in	His	Place.
The	Wandering	Heir.
A	Woman-Hater.
Singleheart	and	Doubleface.
Good	Stories	of	Man,	&c.
The	Jilt;	and	other	Stories.
A	Perilous	Secret.

LARGE	TYPE,	FINE	PAPER	EDITIONS.
Post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net	each;	leather,	gilt	edges,	3s.	net	each.

The	Cloister	and	the	Hearth.	With	32	Illustrations	by	M.	H.	HEWERDINE.
'It	is	Never	Too	Late	to	Mend.'

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Cloister	and	the	Hearth.
'It	is	Never	Too	Late	to	Mend.'
Foul	Play.
Hard	Cash.
Peg	Woffington;	and	Christie	Johnstone.
Griffith	Gaunt.
Put	Yourself	in	His	Place.



A	Terrible	Temptation.
The	Double	Marriage.
Love	Me	Little,	Love	Me	Long.
A	Perilous	Secret.
A	Woman-hater.
The	Course	of	True	Love.

The	Wandering	Heir.	LARGE	TYPE	EDITION,	fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net.
The	Cloister	and	the	Hearth.	With	16	Photogravure	and	84	half-tone	Illustrations	by	MATT	B.	HEWERDINE.

Small	4to,	cloth,	6s.	net.–Also	the	ST.	MARTIN'S	ILLUSTRATED	EDITION,	with	20	Illustrations	in	4	Colours	and
10	in	Black	and	White	by	BYAM	SHAW,	R.I.	Demy	8vo.	cloth,	12s.	6d.;	parchment,	16s.	net.

RICHARDSON	(FRANK),	Novels	by.
The	Man	who	Lost	his	Past.	With	50	Illustrations	by	TOM	BROWNE,	R.I.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR

EDITION,	picture	cover,	1s.	net.
The	Bayswater	Miracle.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
The	King's	Counsel.
Semi-Society.
There	and	Back.

RIDDELL	(Mrs.),	Novels	by.
A	Rich	Man's	Daughter.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.
Weird	Stories.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	picture	boards,	2s.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Uninhabited	House.
Prince	of	Wales's	Garden	Party.
The	Mystery	in	Palace	Gardens.
Fairy	Water.
Idle	Tales.
Her	Mother's	Darling.

RIVES	(AMELIE),	Stories	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Barbara	Dering.
Meriel:	A	Love	story.

ROBINSON	(F.	W.),	Novels	by.
Women	are	Strange.	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each.
The	Hands	of	Justice.
The	Woman	in	the	Dark.

ROLFE	(FR.),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
Hadrian	the	Seventh.
Don	Tarquinlo.

ROLL	OF	BATTLE	ABBEY,	THE:	List	of	the	Principal	Warriors	who	came	from	Normandy	with	William	the
Conqueror,	1066.	In	Gold	and	Colours,	5s.

ROMAUNT	 (THE)	 OF	 THE	 ROSE.	 With	 20	 Illustrations	 in	 Coloured	 Collotype	 by	 KEITH	 HENDERSON	 and
NORMAN	WILKINSON.	Crown	4to.	cloth,	21s.	net.

ROSENGARTEN	(A.).–A	Handbook	of	Architectural	Styles.	Translated	by	W.	COLLETT-SANDARS.	With	630
Illustrations.	Cr.	8vo.	cloth,	5s.	net.

ROSS	(ALBERT).–A	Sugar	Princess.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

ROWSELL	(MARY	C.).–Monsieur	de	Paris.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

ROYAL	 COLLECTIONS,	 Notes	 on	 Pictures	 in	 the.	 Edited	 by	 LIONEL	 CUST,	 M.V.O.,	 and	 published	 by
permission	of	H.M.	KING	GEORGE	V.	With	54	Illustrations	 in	Photogravure,	Collotype,	and	Half-tone.	Roy.
4to,	cl.	12s.	6d.	net.

RUNCIMAN	(JAS.).–Skippers	and	Shellbacks.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.



RUSKIN	SERIES	(The).	Square	16mo.	cl.,	with	Frontispieces,	1s.	net	ea.
The	King	of	the	Golden	River.	By	JOHNRUSKIN.Illustrated	by	RICHARD	DOYLE.
Ruskin	as	a	Religious	Teacher.	By	F.	W.	FARRAR,	D.D.
Bab	and	his	Friends.	By	Dr.	JOHN	BROWN.
Old	Christmas.By	WASHINGTON	IRVING.
Fairy	Tales	from	Tuscany.	By	I.	M.	ANDERTON.

RUSSELL	(W.	CLARK),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	 illustrated	boards,	2s.	each;
cloth,	2s.	6d.	each.

Round	the	Galley-Fire.
In	the	Middle	Watch.
On	the	Fo'k'sle	Head.
A	Voyage	to	the	Cape.
A	Book	for	the	Hammock.
The	Mystery	of	the	'Ocean	Star.'
The	Romance	of	Jenny	Harlowe.
The	Tale	of	the	Ten.
An	Ocean	Tragedy.
My	Shipmate	Louise.
Alone	on	a	Wide	Wide	Sea.
The	Good	Ship	'Mohock.'
The	Phantom	Death.
Is	He	the	Man?
Heart	of	Oak.
The	Convict	Ship.
The	Last	Entry.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
A	Tale	of	Two	Tunnels.
The	Death	Ship.
The	'Pretty	Polly.'	With	12	Illustrations	by	G.	E.	ROBERTSON.
Overdue.
Wrong	Side	Out.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
The	Convict	Ship.
Is	He	the	Man?

Wrong	Side	Out.	CHEAP	EDITION.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	net.

RUSSELL	(HERBERT).–True	Blue.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

RUSSELL	(DORA),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	picture	cloth,	flat	back,	2s.	each.
A	Country	Sweetheart.
The	Drift	of	Fate.

RUSSIAN	 BASTILLE,	 THE	 (The	 Fortress	 of	 Schluesselburg).	 By	 I.	 P.	 YOUVATSHEV.	 Translated	 by	 A.	 S.
RAPPOPORT,	M.A.	With	16	Plates.	Demy	8vo.	cloth	7s.	6d.	net.

SAINT	AUBYN	(ALAN),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
A	Fellow	of	Trinity.	With	a	Note	by	OLIVER	WENDELL	HOLMES.
The	Junior	Dean.
Orchard	Damerel.
The	Master	of	St.	Benedict's.
In	the	Face	of	the	World.
To	His	Own	Master.
The	Tremlett	Diamonds.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
The	Wooing	of	May.
Fortune's	Gate.
A	Tragic	Honeymoon.
Gallantry	Bower.



A	Proctor's	Wooing.
Bonnie	Maggie	Lauder.
Mrs.	Dunbar's	Secret.
Mary	Unwin.	With	8	Illustrations.

SAINT	JOHN	(BAYLE).–A	Levantine	Family.	Cr.	8vo.	cl.	3s.	6d.

SALA	(G.	A.).–Gaslight	and	Daylight.	Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.

SELINCOURT	(HUGH	DE),	Books	by.
Oxford	from	Within.	With	a	Note	and	20	Illustrations	in	Colour	and	Monochrome	by	YOSHIO	MARKINO.	Demy

8vo.	cloth,	7s.	6d.	net;	parchment.	15s.	net.
A	Daughter	of	the	Morning.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

SERGEANT	(ADELINE),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Under	False	Pretences.
Dr.	Endicott's	Experiment.
The	Missing	Elizabeth.

SERMON	ON	THE	MOUNT	(The).	 Illuminated	 in	Gold	and	Colours	by	ALBERTO	 SANGORSKI.	Fcap.	4to.	 Jap.
vellum.	6s.	net;	parchment,	full	gilt,	with	silk	ties.	8s.	6d.	net.

ST.	MARTIN'S	LIBRARY	(The).	In	pocket	size,	cloth,	gilt	top,	2s.	net	per	Vol.;	leather,	gilt	edges,	3s.	net
per	Vol.

By	WALTER	BESANT.
London.
Westminster.
Jerusalem.	By	BESANT	and	PALMER.
All	Sorts	and	Conditions	of	Men.
Sir	Richard	Whittington.
Gaspard	de	Coligny.

By	BOCCACCIO.
The	Decameron.

By	ROBERT	BROWNING.
Pippa	Passes:	and	Men	and	Women	With	10	Illustrations	in	Colours	by	E.	FORTESCUE	BRICKDALE.
Dramatis	 Personæ:	 and	 Dramatic	 Romances	 and	 Lyrics.	 With	 10	 Illustrations	 in	 Colours	 by	 E.

FORTESCUE	BRICKDALE.
By	ROBERT	BUCHANAN.

The	Shadow	of	the	Sword.
By	HALL	CAINE.

The	Deemster.
BY	WILKIE	COLLINS.

The	Woman	in	White.
By	DANIEL	DEFOE.

Robinson	Crusoe.	With	37	Illustrations	by	G.	CRUIKSHANK.
By	CHARLES	DICKENS.

Speeches.	With	Portrait.
By	AUSTIN	DOBSON.

Eighteenth	Century	Vignettes.	In	Three	Series,	each	Illustrated.
By	W.	S.	GILBERT

Original	Plays.	In	Four	Series,	the	Fourth	Series	with	a	Portrait.
By	THOMAS	HARDY.

Under	the	Greenwood	Tree.
By	BRET	HARTE.

Condensed	Novels.
Mliss,	The	Luck	of	Roaring	Camp,	and	other	Stories.	With	Portrait.
Poetical	Works.

By	OLIVER	WENDELL	HOLMES.
The	Autocrat	of	the	Breakfast-Table.	Illustrated	by	J.	G.	THOMSON.

Compiled	by	A.	H.	HYATT.
The	Charm	of	London:	An	Anthology.



The	Charm	of	Edinburgh.
The	Charm	of	Venice.
The	Charm	of	Paris.

By	RICHARD	JEFFERIES.
The	Life	of	the	Fields.
The	Open	Air.
Nature	near	London.

By	CHARLES	LAMB.
The	Essays	of	Elia.

By	LORD	MACAULAY.
History	of	England,	in	5	Volumes.

By	JUSTIN	McCARTHY.
The	Reign	of	Queen	Anne,	in	1	Vol.
A	History	of	the	Four	Georges	and	of	William	IV.,	in	2	Vols.
A	History	of	Our	Own	Times	from	Accession	of	Q.	Victoria	to	1901.	in	4	Vols.

By	GEORGE	MACDONALD.
Poetical	Works,	In	2	vols.
Works	of	Fancy	and	Imagination,	in	10	Vols.	16mo.	(For	List,	see	p.	18.)

By	W.	H.	MALLOCK.
The	New	Republic.

By	OUIDA.
Wisdom,	Wit,	and	Pathos.

By	CHARLES	READE.
The	Cloister	and	the	Hearth.	With	32	Illustrations	by	M.	B.	HEWERDINE.
'It	Is	Never	Too	Late	to	Mend.'

By	PERCY	BYSSHE	SHELLEY.
Prose	Works.	2	vols.	with	2	Ports.
Poetical	Works.	2	vols.,	with	2	Plates.

Selected	by	FRANK	SIDGWICK.
Ballads	and	Lyrics	of	Love.	With	10	Coloured	Illusts.	by	BYAM	SHAW.
Historical	and	Legendary	Ballads.	With	10	Coloured	Illustrations	by	BYAM	SHAW.

By	ROBERT	LOUIS	STEVENSON.
An	Inland	Voyage.
Travels	with	a	Donkey.
The	Silverado	Squatters.
Memories	and	Portraits.
Virginibus	Puerisque.
Men	and	Books.
New	Arabian	Nights.
Across	the	Plains.
The	Merry	Men.
Prince	Otto.
In	the	South	Seas.
Essays	of	Travel.
Weir	of	Hermiston.
Tales	and	Fantasies.
The	Art	of	Writing.
Collected	Poems.

By	H.	A.	TAINE.
History	of	English	Literature,	in	4	Vols.	With	32	Portraits.

By	MARK	Twain.
Sketches.

By	WALTON	and	COTTON.
The	Complete	Angler.

By	WALT	WHITMAN.
Poems.	Selected	and	Edited	by	W.	M.	ROSSETTI.	With	Portrait.

SANGORSKI	(ALBERTO).	Books	facsimiled	in	Colour	from	the	Illuminated	Drawings	by.	Fcap.	4to,

https://www.gutenberg.org/cache/epub/44988/pg44988-images.html#wfi


Jap.	vellum,	6s.	net	each;	parchment	gilt,	with	silk	ties,	8s.	6d.	net	each.
Prayers	Written	at	Yallima	by	ROBERT	LOUIS	STEVENSON.
The	Sermon	on	the	Mount.
Morte	d'Arthur,	by	Lord	Tennyson.

SHADOWLESS	MAN	 (THE):	Peter	Schlemihl.	 By.	 A.	 VON	 CHAMISSO.	 Illustrated	 by	 GORDON	 BROWNE.	 Demy
8vo.	cloth,	3s.	6d.	net.

SHAKESPEARE	LIBRARY
PART	1.

Old-Spelling	SHAKESPEARE.	With	the	spelling	of	the	Quarto	or	the	Folio	as	the	basis	of	the	Text,	and	all
changes	 marked	 in	 heavy	 type.	 Edited,	 with	 brief	 Introductions	 and	 Notes,	 by	 F.	 J.	 FURNIVALL,	 M.A.,
D.Litt.,	and	F.	W.	CLARKE,	M.A.	Demy	8vo.	cloth,	2s.	6d.	net	each	Play.	Of	some	of	the	plays	a	Library
Edition	 may	 be	 had,	 printed	 on	 pure	 rag	 paper,	 half-parchment,	 5s.	 net	 each.	 A	 list	 of	 volumes	 now
ready	may	be	had.

PART	II.
SHAKESPEARE	CLASSICS.	 Small	 crown	 8vo.	 quarter-bound	 antique	 grey	 boards,	 2s.	 6d.	 net	 per	 vol.;

some	may	also	be	had	in	velvet	persian	at	4s.	net;	and	those	marked	*	on	large	paper,	half	parchment,
5s.	net	per	vol.	Each	volume	with	Frontispiece.

*	1. Lodge's	'Rosalynde':	the	original	of	Shakespeare's	'As	You	Like	It.'	Edited	by	W.	W.	GREG,
M.A.

Volumes	published	or	in	preparation.
2. Greene's	'Pandosto,'	or	'Dorastus	and	Fawnia':	the	original	of	Shakespeare's	'Winter's

Tale.'	Edited	by	P.	G.	THOMAS.
3. Brooke's	Poem	of	'Romeus	and	Juliet':	the	original	of	Shakespeare's	'Romeo	and	Juliet.'

Edited	by	P.	A.	DANIEL.	Modernised	and	re-edited	by	J.	J.	MUNRO.
4. 'The	Troublesome	Reign	of	King	John':	the	Play	rewritten	by	Shakespeare	as	'King

John.'	Edited	by	Dr.	F.	J.	FURNIVALL	and	JOHN	MUNRO,	M.A.
5,	6. 'The	History	of	Hamlet':	With	other	Documents	illustrative	of	the	sources	of	Shakspeare's

Play,	and	an	Introductory	Study	of	the	LEGEND	OF	HAMLET	by	Prof.	I.	GOLLANCZ.
*	7. 'The	Play	of	King	Leir	and	His	Three	Daughters':	the	old	play	on	the	subject	of	King

Lear,	Edited	by	SIDNEY	LEE,	D.	Litt.
*	8. 'The	Taming	of	a	Shrew':	Being	the	old	play	used	by	Shakespeare	in	'The	Taming	of	the

Shrew.'	Edited	by	Professor	F.	S.	BOAS,	M.A.
*	9. The	Sources	and	Analogues	of	'A	Midsummer	Night's	Dream.'	Edited	by	FRANK	SIDGWICK.
10. 'The	Famous	Victories	of	Henry	V.'
11. 'The	Menæchmi':	the	original	of	Shakespeare's	'Comedy	of	Errors.'	Latin	text,	with	the

Elizabethan	Translation.	Edited	by	W.	H.	D.	ROUSE	Litt.	D.
12. 'Promos	and	Cassandra':	the	source	of	'Measure	for	Measure.'
13. 'Apolonius	and	Silla':	the	source	of	Twelfth	Night.'	Edited	by	MORTON	LUCE.
14. 'The	First	Part	of	the	Contention	betwixt	the	two	famous	Houses	of	York	and

Lancaster,'	and	'The	True	Tragedy	of	Richard,	Duke	of	York';	the	originals	of	the	second
and	third	parts	of	'King	Henry	VI.'

15. The	Sources	of	'The	Tempest.'
16. The	Sources	of	'Cymbeline.'
17. The	Sources	and	Analogues	of	'The	Merchant	of	Venice.'	Edited	by	Professor	I.	GOLLANCZ.
18. Romantic	Tales:	the	sources	of	'The	Two	Gentlemen	of	Verona.'	'Merry	Wives,'	'Much	Ado

about	Nothing,'	'All's	Well	that	Ends	Well.'
19,	20. Shakespeare's	Plutarch:	the	sources	of	'Julius	Cæsar,'	'Antony	and	Cleopatra,'	'Coriolanus,'

and	'Timon.'	Edited	by	C.	F.	TUCKER	BROOKE,	M.A.

PART	III.
THE	LAMB	SHAKESPEARE	FOR	YOUNG	PEOPLE.	 With	 Illustrations	 and	 Music.	 Based	 on	 MARY	 AND

CHARLES	LAMB'S	TALES	 FROM	SHAKESPEARE,	 and	edited	by	Professor	 I.	GOLLANCZ,	who	has	 inserted	within	a
prose	 setting	 those	 scenes	 and	 passages	 from	 the	 Plays	 with	 which	 the	 young	 reader	 should	 early
become	acquainted.	The	Music	arranged	by	T.	MASKELL	HARDY.	Imperial	16mo,	cloth,	1s.	6d.	net	per	vol.:
leather.	2s.	6d.	net	per	vol.;	School	Edit.	linen,	8d.	net	per	vol.

I. The	Tempest.
II. As	You	Like	It.

III. A	Midsummer	Night's	Dream.
IV. The	Merchant	of	Venice.
V. The	Winter's	Tale.

VI. Twelfth	Night.
VII. Cymbeline.



VIII. Romeo	and	Juliet.
IX. Macbeth.
X. Much	Ado	About	Nothing.

XI. Life	of	Shakespeare	for	the	Young.	By	Prof.	I.	GOLLANCZ. [Preparing.
XII. An	Evening	with	Shakespeare:	10	Dramatic	Tableaux	for	Young	People,	with

Music	by	T.	MASKELL	HARDY,	and	Illustrations.	Cloth,	2s.	net;	leather,	3s.	6d.	net;
linen,	1s.	6d.	net.

PART	IV.
SHAKESPEARE'S	ENGLAND.	A	series	of	volumes	illustrative	of	the	life,	thought,	and	letters	of	England

in	the	time	of	Shakespeare.
Robert	Lancham's	Letter,	describing	part	of	the	Entertainment	given	to	Queen	Elizabeth	at	Kenilworth

Castle	in	1575.	With	Introduction	by	Dr.	FURNIVALL,	and	Illustrations.	Demy	8vo.	cloth,	5s.	net.
The	Rogues	and	Vagabonds	of	Shakespeare's	Youth:	reprints	of	Awdeley's	'Fraternitye	of	Vacabondes,'

Harman's	'Caveat	for	Common	Cursetors,'	Parson	Haben's	or	Hyberdyne's	'Sermon	in	Praise	of	Thieves
and	Thievery,'	&c.	With	many	woodcuts.	Edited,	with	 Introduction	by	EDWARD	VILES	 and	Dr.	FURNIVALL.
Demy	8vo.	cloth,	5s.	net.

Shakespeare's	Holinshed:	a	reprint	of	all	the	passages	in	Holinshed's	'Chronicle'	of	which	use	was	made
in	Shakespeare's	Historical	Plays,	with	Notes.	Edited	by	W.	G.	BOSWELL	STONE.	Royal	8vo.	cloth,	10s.	6d.
net.

The	Shakespeare	Allusion	Book.	 Reprints	 of	 all	 references	 to	 Shakespeare	 and	 his	 Works	 before	 the
close	of	the	17th	century,	collected	by	Dr.	INGLEBY,	Miss	L.	TOULMIN	SMITH,	Dr.	FURNIVALL,	and	J.	J.	MUNRO,
Two	vols.,	royal	8vo.	cloth,	21s.	net.

Harrison's	Description	of	England.	Part	IV.	Uniform	with	Parts	I.-III.	as	issued	by	the	New	Shakespeare
Society.	Edited	by	Dr.	FURNIVALL.	With	additions	by	Mrs.	C.	C.	STOPES.	(250	copies	only.)	17s.	6d.	net.

The	Book	of	Elizabethan	Verse,	Edited	with	Notes	by	WILLIAM	STANLEY	BRAITHWAITE.	With	Frontispiece	and
Vignette.	Small	crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net;	vellum	gilt,	7s.	6d.	net.

A	Study	of	Shakespeare.	By	A.	C.	SWINBURNE.Crown	8vo.	cloth,	8s.
The	Age	of	Shakespeare.	By	A.	C.	SWINBURNE.	Cr.	8vo.	buckram,	6s.	net.
Shakespeare's	Sweetheart:	a	Romance.	By	SARAH	H.	STERLING.	With	6	Coloured	Illustrations	by	C.	E.	PECK.

Square	8vo.	cloth,	6s.

SHARP	(WILLIAM).–Children	of	To-morrow.	Crown	8vo.	cloth	3s.	6d.

SHELLEY'S	Complete	WORKS	in	Verse	and	Prose.	Edited	by	R.	HERNE	SHEPHERD.	5	Vols.,	3s.	6d.	ea.
Poetical	Works,	in	Three	Vols.:
Vol.	 I.	 Margaret	 Nicholson;	 Shelley's	 Correspondence	 with	 Stockdale;	 Wandering	 Jew;	 Queen	 Mab;

Alastor;	Rosalind	and	Helen;	Prometheus	Unbound;	Adonais.
Vol.	 II.	 Laon	 and	 Cythna;	 The	 Cenci;	 Julian	 and	 Maddalo;	 Swellfoot	 the	 Tyrant;	 The	 Witch	 of	 Atlas;

Epipsychidion;	Hellas.
Vol.	III.	Posthumous	Poems;	The	Masque	of	Anarchy;	and	other	Pieces.
Prose	Works,	In	Two	Vols.:
Vol.	 I.	Zastrozzi;	St.	 Irvyne;	Dublin	and	Marlow	Pamphlets;	Refutation	of	Deism;	Letters	 to	Leigh	Hunt;

Minor	Writings.
Vol.	II.	Essays:	Letters	from	Abroad;	Translations	and	Fragments:	a	Biography.

The	PROSE	WORKS	as	2.	vols.,	and	the	POETICAL	WORKS	as	2	vols.,	may	also	be	had	in	the	ST.	MARTIN'S	LIBRARY
(each	with	Frontispiece)	post	8vo.	cloth,	2s.	net	each;	leather	gilt,	3s.	net	each.

SHERARD	(R.	H.).–Rogues.	Crown	8vo.	cloth,	1s.	6d.

SHERIDAN'S	(RICHARD	BRINSLEY)	Complete	Works.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

SHERWOOD	(MARGARET).–DAPHNE:	a	Pastoral.	With	Coloured	Frontispiece.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

SHIEL	(M.	P.),	Novels	by.
The	Purple	Cloud.	Cr.	8vo	cloth,	3s.	6d.
Unto	the	Third	Generation.	Cr.	8vo.	cloth,	6s.

SIGNBOARDS:	Their	History:	Including	Famous	Taverns	and	Remarkable	Characters.	By	JACOB	LARWOOD	and
J.	C.	HORTEN.	With	95	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

SISTER	DORA.	By	M.	LONSDALE.	Demy	8vo.	4d.;	cloth,	6d.

SIMS	(GEORGE	R.),	Books	by.
Post	8vo.	illustrated	boards.	2s.	each;	cloth	limp,	2s.	6d.	each.



The	Ring	o'	Bells.
Tinkletop's	Crime.
Zeph.
Dramas	of	Life.	With	60	Illustrations.
My	Two	Wives.
Tales	of	To-day.
Memoirs	of	a	Landlady.
Scenes	from	the	Show.
The	Ten	Commandments.

Crown	8vo.	picture	cover,	1s.	each;	cloth	1s.	6d.	each.
The	Dagonet	Reciter	and	Reader.
Dagonet	Ditties.
Life	We	Live.
Young	Mrs.	Caudle.
Li	Ting	of	London.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	picture	boards,	2s.	each;	cloth,	2s.	6d.	each.
Mary	Jane's	Memoirs.
Mary	Jane	Married.
Rogues	and	Vagabonds.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Joyce	Pleasantry.	With	a	Frontispiece	by	HUGH	THOMSON.
For	Life–and	After.
Once	upon	a	Christmas	Time.	With	8	Illustrations	by	CHAS.	GREEN,	R.I.
In	London's	Heart.
A	Blind	Marriage.
Without	the	Limelight.
The	Small-part	Lady.
Biographs	of	Babylon.
The	Mystery	of	Mary	Anne.

Picture	cloth,	flat	back,	2s.	each.
Rogues	and	Vagabonds.
In	London's	Heart.

POPULAR	EDITIONS,	medium	8vo.	6d.	each.
Mary	Jane's	Memoirs.
Mary	Jane	Married.
Rogues	and	Vagabonds.

How	the	Poor	Live;	and	Horrible	London.	Crown	8vo.	leatherette,	1s.
Dagonet	Dramas.	Crown	8vo.	1s.
Dagonet	Abroad.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	post	8vo.	picture	cover,	2s.
His	Wife's	Revenge.	Cr.	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	CHEAP	EDITION,	1s.	net.

SLANG	DICTIONARY	(The):	Historical	and	Anecdotal.	Cr.	8vo.	cl.,	6s.	6d.

SMEDLEY	(CONSTANCE:	Mrs.	Maxwell	Armfield),	Novels	by.
The	June	Princess.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

Crown	8vo.	cloth	6s.	each.
Service.	With	Frontispiece.
Mothers	and	Fathers.	Frontispiece.
Commoners'	Rights.	With	8	Illustrations	by	MAXWELL	ARMFIELD.

See	also	The	Flower	Book,	p.	11.

SOCIETY	IN	LONDON.	Crown	8vo.	1s.;	cloth,	1s.	6d.

SOMERSET	(Lord	HENRY).–Songs	of	Adieu.	4to,	Jap.	vellum,	6s.

SPALDING	(Kenneth-J.).–A	Pilgrim's	Way:	Songs.	Fcap,	4to,	buckram,	3s.	6d.	net.

SPANISH	ISLAM:	A	History	of	the	Moslems	In	Spain.	By	REINHART	DOZY.	Translated	by	F.	G.	STOKES.	Royal



8vo.	buckram,	21s.	net.

SPEIGHT	(E.	E.).–The	Galleon	of	Torbay.	Crown	8vo.	cloth,	6s.

SPEIGHT	(T.	W.),	Novels	by.
Post	8vo.	Illustrated	boards.	2s.	each.

The	Mysteries	of	Heron	Dyke.
By	Devious	Ways.
Hoodwinked;	&	Sandycroft	Mystery.
The	Golden	Hoop.
Back	to	Life.
Quittance	in	Full.
The	Loudwater	Tragedy.
Burgo's	Romance.
A	Husband	from	the	Sea.

Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Her	Ladyship.
The	Grey	Monk.
The	Master	of	Trenance.
The	Secret	of	Wyvern	Towers.
Doom	of	Siva.
As	it	was	Written.
The	Web	of	Fate.
Experiences	of	Mr.	Verschoyle.
Stepping	Blindfold.

Wife	or	No	Wife.	Post	8vo.	cloth,	1s.	6d.

SPIELMANN	(MRS.	M.	H.),	Books	by.
Large	crown	8vo.	cloth,	5s.	net.	each.

Margery	Redford	and	her	Friends.	With	Illustrations	by	GORDON	BROWNE.
The	Rainbow	Book:	Sixteen	Tales	of	Fun	and	Fancy.	 With	 37	 Illustrations	 by	 ARTHUR	 RACKHAM,	 HUGH

THOMSON,	BERNARD	PARTRIDGE,	LEWIS	BAUMER,	and	other	artists.

SPRIGGE	(S.	SQUIRE).–An	Industrious	Chevalier.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

STAFFORD	(JOHN).–Doris	and	I.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

STARRY	HEAVENS	Poetical	Birthday	Book.	Post	8vo.	cloth,	2s.	6d.

STEDMAN	(E.	C.).–Victorian	Poets.	Crown	8vo.	cloth,	9s.

STEINLEN	AND	HIS	ART:	24	Cartoons	in	Tints	and	Monochrome.	With	Introduction.	Folio,	cl.,	10s.	6d.	net.

STEPHENS	(RICCARDO).–The	Cruciform	Mark.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

STEPHENS	(R.	NEILSON).–Philip	Winwood.	Cr.	8vo	cl.,	3s.	6d.

STERLING	(S.).–Shakespeare's	Sweetheart.	With	6	Coloured	Illustrations	by	C.	E.	PECK.	Sq.	8vo.	cloth,	6s.

STERNBERG	(COUNT).–The	Barbarians	of	Morocco.	With	12	Illustrations	in	Colour	by	DOUGLAS	FOX	PITT,
R.I.	Large	crown	8vo.	cloth,	6s.	net.

STERNDALE	(R.	ARMITAGE).–The	Afghan	Knife.	Post	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	illustrated	boards,	2s.

STERNE	 (LAURENCE).–A	 Sentimental	 Journey.	 With	 89	 Illustrations	 by	 T.	 H.	 ROBINSON,	 and	 Portrait.
Crown	8vo.	cloth	gilt,	3s.	6d.;	post	8vo.	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	red	leather,	gilt	edges,	3s.	net.

STEVENSON	(BURTON	E.).–Affairs	of	state.	Cr.	8vo.	cl.	3s.	6d.

STEVENSON	(R.	LOUIS),	Works	by.
THE	SWANSTON	EDITION	of	the	Works	of	ROBERT	LOUIS	STEVENSON	(including	the	LETTERS),	in	25	vols.,	crown	8vo.

6s.	net	per	vol.	(To	be	subscribed	for	only	in	sets,	through	the	Booksellers.)	A	Prospectus	may	be	had.

Crown	8vo.	buckram.	6s.	each.
Travels	with	a	Donkey.	With	a	Frontispiece	by	WALTER	CRANE.
An	Inland	Voyage.	With	a	Frontispiece	by	WALTER	CRANE.



Familiar	Studies	of	Men	&	Books.
The	Silverado	Squatters.
New	Arabian	Nights.
The	Merry	Men.
Underwoods:	Poems.
Memories	and	Portraits.
Virginibus	Puerisque.
Ballads.
Prince	Otto.
Across	the	Plains.
Weir	of	Hermiston.
In	the	South	Seas.
Essays	of	Travel.
Tales	and	Fantasies.
Essays	In	the	Art	of	Writing.
Lay	Morals,	&c.
Records	of	a	Family	of	Engineers

Songs	of	Travel.	Cr.	8vo.	buckram.	5s.
A	Lowden	Sabbath	Morn.	With	Coloured	Front.	and	numerous	Illus.	by	A.	S.	BOYD.	Crown	8vo.	buckram,

6s.
New	Arabian	Nights.	CHEAPER	EDITION,	post	8vo.	illust,	boards,	2s.;	POPULAR	EDITION,	medium	8vo.	6d.

Large	crown	8vo.	cloth,	5s.	net	each;	LARGE	PAPER	EDITION,	rag	paper,	Plates	mounted,	vellum,	21s.	net	each.
An	Inland	Voyage.	With	12	Illustrations	in	Colour,	12	in	Black	and	White,	and	other	Decorations,	by	NOEL

ROOKE.
Travels	with	a	Donkey	in	the	Cevennes.	With	12	illustrations	in	Colour,	12	in	Black	and	White,	and	other

Decorations,	by	NOEL	ROOKE.

A	Child's	Garden	of	Verses.	With	12	Illustrations	in	Colour	and	numerous	Black	and	White	Drawings	by
MILLICENT	SOWERBY.	Large	crown	8vo.	cloth,	5s.	net;	LARGE	PAPER	EDITION,	parchment,	7s.	6d.	net.

Long	fcap.	8vo.	cloth,	1s.	net	each.
Father	Damien.
Talk	and	Talkers.
A	Christmas	Sermon.	Post	8vo.	bds.,	1s.	net;	leather.	2s.	net	Also	a	MINIATURE	EDITION	in	velvet	calf	yapp

(2½	by	3¾	in),	1s.	6d.	net.
Prayers	Written	at	Yallima.	Post	8vo.	bds.,	1s.	net;	leather,	2s.	net.	Also	a	MINIATURE	EDITION	in	velvet	calf

yapp,	1s.	6d.	net;	and	the	EDITION	DE	LUXE,	Illuminated	by	A.	SANGORSKI	in	gold	and	colours,	fcap.	4to.	Jap.
vellum,	gilt	top.	6s.	net;	parchment	gilt,	with	ties,	8s.	6d.	net.

The	Suicide	Club;	and	The	Rajah's	Diamond.	 (From	NEW	ARABIAN	NIGHTS.)	With	8	 Illustrations	by	W.	 J.
HENNESSY.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

The	 Stevenson	 Reader.	 Edited	 by	 LLOYD	 OSBOURNE.	 Post	 8vo.	 cloth,	 2s.	 6d.;	 buckram,	 gilt	 top,	 3s.	 6d.;
SCHOOL	EDITION,	cloth,	1s.	6d.

The	Pocket	R.L.S.:	Favourite	Passages.	16mo.	cl.	2s.	net;	leather,	3s.	net.

FINE	PAPER	EDITIONS.	
Post	8vo.	cl.	2s.	net	ea.;	leather,	3s.	net	ea.

An	Inland	Voyage.
Travels	with	a	Donkey.
Virginibus	Puerisque.
Familiar	Studies	of	Men	&	Books.
New	Arabian	Nights.
Memories	and	Portraits.
Across	the	Plains.
The	Merry	Men.
Prince	Otto.
In	the	South	Seas.
Essays	of	Travel.
The	Silverado	Squatters.
Weir	of	Hermiston.
Tales	and	Fantasies.
The	Art	of	Writing.



Collected	Poems	of	R.	L.	S.

R.L.	Stevenson:	A	Study.	By	H.B.	BAILDON.	With	2	Portraits.	Cr.	8vo.	buckram,	6s.
Recollections	of	R.	L.	Stevenson	in	the	Pacific.	By	ARTHUR	JOHNSTONE.	Cr.	8vo.	buckram,	6s.	net.

STOCKTON	(FRANK	R.).–The	Young	Master	of	Hyson	Hall.	With	36	Illustrations.	Crown	8vo.	cloth,	3s.
6d.;	picture	cloth	flat	back	2s.

STONE	(CHRISTOPHER),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
They	also	Serve.
The	Noise	of	Life.
The	Shoe	of	a	Horse.

STRAUS	(RALPH),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
The	Man	Apart.
The	Little	God's	Drum.

STRUTT	(JOSEPH).–The	Sports	and	Pastimes	of	the	People	of	England.	With	140	Illustrations.	Crown
8vo.	cloth,	3s.	6d.

STUART	(H.	LONGAN),	Works	by.	Crown.	8vo.	cloth,	6s.	each.
Weeping	Cross.
Fenella.

SULTAN	(THE)	AND	HIS	SUBJECTS.	By	RICHARD	DAVEY.	With	Portrait.Demy	8vo.	cloth,	7s.	6d.	net.

SUNDOWNER,	Stories	by.
Told	by	the	Taffrail.	Cr.	8vo.	3s.	6d.
Tale	of	the	Serpent.	Cr.	8vo.	cl.,	2s.

SUTRO	(ALFRED).–The	Foolish	Virgins.	Fcp.	8vo.	1s.;	cl.,	1s.	6d.

SWIFT'S	(Dean)	Choice	Works,	in	Prose	and	Verse.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.
Jonathan	Swift:	A	Study.	By	J.	CHURTON	COLLINS.	Cr.	8vo.	cl.,	3s.	6d.

SWINBURNE'S	(ALGERNON	CHARLES)	Works.
Mr.	Swinburne's	Collected	Poems.	In	6	Vols.,	crown	8vo.	36s.	net	the	set.
Mr.	Swinburne's	Collected	Tragedies.	In	5	Vols.,	cr.	8vo.	30s.	net	the	set.
Selections	from	Mr.	Swinburne's	Works.	With	Preface	by	T.	WATTS-DUNTON,	and	2	Plates.	Fcap.	8vo.	6s.

The	Queen-Mother;	and	Rosamond.	Crown	8vo.	7s.	6d.	net.
Atalanta	in	Calydon.	Crown	8vo.	6s.
Chastelard:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	7s.
Poems	and	Ballads.	FIRST	SERIES.	Crown	8vo.	9s.
Poems	and	Ballads.	SECOND	SERIES.	Crown	8vo.	9s.
Poems	and	Ballads.	THIRD	SERIES.	Crown	8vo.	7s.
Songs	before	Sunrise.	Crown	8vo.	10s.	6d.
Bothwell:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	12s.	6d.
Songs	of	Two	Nations.	Crown	8vo.	6s.
George	Chapman.	(In	Vol.	II.	of	G.	CHAPMAN'S	Works.)	Crown	8vo.	3s.	6d.
Essays	and	Studies.	Crown	8vo.	12s.
Erechtheus:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	6s.
A	Note	on	Charlotte	Bronte.	Crown	8vo.	6s.
A	Study	of	Shakespeare.	Cr.	8vo.	8s.
Songs	of	the	Springtides.	Cr.	8vo.	6s.
Studies	in	Song.	Crown	8vo.	7s.
Mary	Stuart:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	8s.
Tristram	of	Lyonesse.	Crown	8vo.	9s.
A	Century	of	Roundels.	Cr.	8vo.	6s.
A	Midsummer	Holiday.	Cr.	8vo.	7s.
Marino	Faliero:	A	Tragedy.	Cr.	8vo.	6s.
A	Study	of	Victor	Hugo.	Cr.	8vo.	6s.
Miscellanies.	Crown	8vo.	12s.
Locrine:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	6s.
A	Study	of	Ben	Jonson.	Cr.	8vo.	7s.



The	Sisters:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	6s.
Astrophel,	&c.	Crown	8vo.	7s.
Studies	In	Prose	and	Poetry.	Crown	8vo.	9s.
The	Tale	of	Balen.	Crown	8vo.	7s.
Rosamund,	Queen	of	the	Lombards:	A	Tragedy.	Crown	8vo.	6s.
A	Channel	Passage.	Crown	8vo.	7s.
Love's	Cross-Currents:	A	Year's	Letters.	Crown	8vo.	6s.	net.
William	Blake.	Crown	8vo.	6s.	net.
The	Duke	of	Candia.	Crown	8vo.	5s.
The	Age	of	Shakespeare.	Crown	8vo.	6s.	net.

The	Pilgrimage	of	Pleasure.	See	page	17	 for	Mrs.	DISNEY-LEITH'S	The	Children	of	the	Chapel.	Crown
8vo.	6s.	net.

SWINNERTON	(FRANK),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
The	Merry	Heart.
The	Young	Idea.
The	Casement.

SYRETT	(NETTA),	Novels	by.
Anne	Page.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.;	POPULAR	EDITION	medium	8vo.	6d.
A	Castle	of	Dreams.Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

Crown	8vo.	cloth,	6s.	each.
Olivia	L.	Carew.
Drender's	Daughter.
The	Endless	Journey,	&c.
Three	Women.

TAINE'S	History	of	English	Literature.	Trans.	by	HENRY	VAN	LAUN.	Four	Vols.,	With	32	Portraits,	post	8vo.
cloth,	gilt	top,	2s.	net	each;	leather,	gilt	edges,	3s.	net	each.

TALES	FOR	THE	BARNARDO	HOMES.	By	TWENTY-SIX	AUTHORS.	Edited	by	Rev.	J.	MARCHANT.	With	3	Portraits.
Crown	8vo.	cloth,	5s.	net

TAYLOR	 (TOM).–Historical	 Dramas:	 JEANNE	 DARC.	 'TWIXT	 AXE	 AND	 CROWN.	 THE	 FOOL'S	 REVENGE.	 ARKWRIGHT'S
WIFE.	ANNE	BOLEYN.	PLOT	AND	PASSION.	Crown	8vo.	1s.	each.

THACKERAY,	W.	M.–The	Rose	 and	 The	Ring.	 With	 Coloured	 Frontispiece,	 44	 Illustrations	 (12	 in	 Two
Tints)	and	End-papers	by	Gordon	Browne.	Demy	8vo.	cloth,	3s.	6d.	net.

The	Pocket	Thackeray.	Arranged	by	A.	H.	HYATT.	16mo,	cloth,	gilt	top,	2s.	net;	leather,	gilt	top,	3s.	net.

THOMAS	(ANNIE).–The	Siren's	Web.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.

THOREAU:	His	Life	and	Aims.	By	A.	H.	PAGE.	With	a	Portrait.	Post	8vo.	buckram,	3s.	6d.

THORNBURY	(WALTER).–Tales	for	the	Marines.	Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.

TIMBS	(JOHN),	Works	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each.
Clubs	and	Club	Life	in	London.	With	41	Illustrations.
English	Eccentrics	and	Eccentricities.	With	48	Illustrations.

TOY	PARTY	(A).	By	J.	Bodger.	 Illustrated	in	Colours	by	DORA	BARKS.	Oblong	fcap.	4to,	picture	boards,	1s.
net.

TROLLOPE	(ANTHONY),	Novels	by.	Crown	8vo.	cloth,	3s.	6d.	each;	post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
The	Way	We	Live	Now.
Frau	Frohmann.
Marion	Fay.
The	Land-Leaguers.
Mr.	Scarborough's	Family.

Post	8vo.	illustrated	boards,	2s.	each.
Kept	in	the	Dark.
The	American	Senator.
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